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1. Вступ 
 

Програма економічного та соціального розвитку Старокостянтинівської міської 

територіальної громади на 2026 рік (далі - Програма) розроблена відповідно Конституції 

України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне  

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про 

стратегічну екологічну оцінку», постанов Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року 

№ 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проєктів Бюджетної декларації та державного бюджету», від 06 серпня 

2025 року № 946 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 

2026-2028 роки». 
Програма враховує положення Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 

роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695, 

Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки, затвердженої 
рішенням Хмельницької обласної ради від 18 червня 2025 року № 13-26/2025, Стратегією 

розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2027 роки, 

затвердженої рішенням Старокостянтинівської міської ради від 03 березня 2023 року                   
№ 6/7/VIII. 

Програму розроблено з урахуванням поточної ситуації, спричиненої військовою 

агресією російської федерації проти України та умовами воєнного стану. 
Метою Програми є забезпечення сталого розвитку громади шляхом створення умов для 

розвитку промислового та агропромислового секторів, зміцнення малого та середнього 

бізнесу, залучення інвестицій у соціально-економічний та інфраструктурний розвиток, 

підвищення енергоефективності, поліпшення якості та доступності суспільних послуг, 

покращення стану довкілля. 
Програма ґрунтується на аналізі економічного та соціального розвитку за 9 місяців 2025 

року Старокостянтинівської міської територіальної громади та нагальних проблем, визначені 

пріоритети економічного та соціального розвитку громади у 2026 році, встановлені завдання 

та заходи щодо розвитку відповідних сфер економічної діяльності. Проведено стратегічну 

екологічну оцінку проєкту Програми відповідно до Закону України «Про стратегічну 

екологічну оцінку». 
Програма є основою для формування та раціонального використання фінансових 

ресурсів відповідно до визначених цілей і завдань економічного та соціального розвитку 

громади. Реалізацію заходів Програми буде забезпечено за наявності фінансування з 

державного, обласного бюджетів, бюджету громади, кредитних ресурсів, інвестиційних 

коштів, коштів залучених у рамках грантових програм, власних коштів суб’єктів 

господарювання та інших джерел відповідно до чинного законодавства. 
Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань у відповідності до 

стратегічних напрямків розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади. 
Зміни і доповнення до Програми затверджуються рішенням Старокостянтинівської міської 

ради . 
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2. Аналіз економічного та соціального розвитку Старокостянтинівської міської 

територіальної громади за 9 місяців 2025 року 
 
Не зважаючи на виклики, пов’язані з повномасштабним вторгненням російської 

федерації на територію України, вживались заходи щодо збереження та зміцнення економічної 

та соціальної стабільності громади шляхом забезпечення сталого функціонування 

господарського комплексу, соціальної та гуманітарної сфери, підтримки бізнесу, підвищення 

продуктивності аграрного сектору, трансформації міжнародного співробітництва та 

інвестиційної політики. 
Відповідно до Указу Президента України від 30 вересня 2025 року № 720/2025 «Про 

присвоєння почесної відзнаки «Місто-герой України»», з метою відзначення подвигу, 

масового героїзму та стійкості громадян, виявлених у захисті своїх міст під час відсічі 

збройній агресії Російської Федерації проти України, місту Старокостянтинову присвоєно 

почесну відзнаку «Місто-герой України». 
 

Розвиток промислового комплексу 
За 9 місяців 2025 року промисловими підприємствами Старокостянтинівської міської 

територіальної громади реалізовано продукції на 3 млрд 308 млн 233 тис. грн, що становить 

190,3 % у порівнянні до відповідного періоду 2024 року. 
Основу промислового потенціалу складає харчова промисловість – 54,0 % 

загальнопромислового обсягу реалізованої продукції з початку 2025 року, машинобудування, 
виробництво готових металевих виробів – 26,3 %, промисловість будівельних матеріалів 

(виробництво залізобетонних виробів) – 4,1 %, теплоенергетика – 2,5 %, інші галузі – 13,1 %. 
Найбільші обсяги реалізації промислової продукції мають: 
товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський 

олійноекстракційний завод» - 1 млрд 126 млн 215 тис. грн; 
товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс» - 692 млн 938 тис. грн; 
дочірнє підприємство «Старокостянтинівський молочний завод» - 711 млн 039 тис. грн; 
товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор» - 314 млн 788 тис. 

грн; 
товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинвівська меблева фабрика» - 

215 млн 780 тис. грн. 
Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і 

обладнання, будівництво інженерних споруд, нежитлове та житлове будівництво: товариство 

з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод», 

товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс», товариство з обмеженою 

відповідальністю «Старокостянтинівцукор», дочірнє підприємство «Старокостянтинівський 

молочний завод». 
Одними з найбільших промислових підприємств, які здійснювали експортно-імпортні 

операції протягом 9 місяців 2025 року, є: товариство з обмеженою відповідальністю 

«Старокостянтинівцукор», товариство з обмеженою відповідальністю 

«Старокостянтинівський олійноекстракційний завод», товариство з обмеженою 

відповідальністю «Мегатекс Індастріал», дочірнє підприємство «Старокостянтинівський 

молочний завод», товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівська меблева 

фабрика» та інші. 
Іноземні інвестиції в економіку громади спрямували наступні підприємства: товариство 

з обмеженою відповідальністю «НУСП «Верват Україна ЛТД», товариство з обмеженою 

відповідальністю «Мегатекс Індастріал», товариство з обмеженою відповідальністю 

«Старокостянтинівський олійноекстракційний завод». 
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Капіталовкладення у розвиток громади 
28 лютого 2025 року підписано меморандум про співпрацю між товариством з 

обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод» та 

Старокостянтинівською міською територіальною громадою. Співробітництво спрямоване на 

задоволення та захист соціальних, освітніх, культурних, інформаційних, економічних та інших 

інтересів жителів громади, зокрема працівників заводу та їхніх сімей. Впровадження 

меморандуму покращить медичне обслуговування, сприятиме економічному зростанню 

нашого регіону та забезпечить стабільний розвиток громади. 
З метою оновлення Стратегії розвитку Хмельниччини взято участь у презентації та 

обговоренні проєктних ідей Стратегії розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки в 

Хмельницькій районній військовій адміністрації. За підсумками зустрічі обговорено 

можливості залучення державного фінансування та міжнародної допомоги для реалізації 

стратегічних проєктів. 
Протягом січня-вересня 2025 року здійснювалося харчування учнів 1–4 класів закладів 

загальної середньої освіти громади за рахунок коштів спеціального фонду державного 

бюджету, спрямованих Міністерству освіти і науки України на бюджетну програму 2211360 

«Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчування учнів 

початкових класів закладів загальної середньої освіти». Фінансування здійснювалося 

відповідно до Угоди між Урядом України та Європейською Комісією, яка діє від імені 

Європейського Союзу. 
Проведено поточні ремонти: 
санвузлів в укритті Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів № 1 

Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області на суму 199,0 тис. грн, санвузлів в 

Старокостянтинівському ліцеї ім. М.С. Рудяка на суму 300,0 тис. грн; 
стелі Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів № 6 

Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області на суму 50,0 тис. грн. 
Задля формування позитивного інвестиційного іміджу у сфері культури подано заявки 

та взято участь у таких програмах: 
1. Український культурний фонд: 
програма «Стійкість суспільства через культуру» (лот 2. Безбар’єрне суспільство) 

«Створення в замку князів Острозьких інклюзивної інноваційної експозиції «Гортаємо 

історію. Старий Костянтинів»; 
програма «Культура. Регіони» (лот 3. Культура у фокусі громад) «Експозиція «Гербова 

кімната» у замку князів Острозьких; 
програма «Культура під час війни» (лот 1. Створення культурного продукту/контенту) 

«Цикл реабілітаційних концертів «Перезавантаження». 
2. Програми «House of Europe»: 
локальні події - «Всеукраїнський фестиваль дитячої книги «Сорока Білобока»; 
великі інфраструктурні гранти - «Влаштування даху, перекриття та системи 

водовідведення пам’ятки культурної спадщини національного значення за видом 

«архітектура» Комплексу споруд оборонної башти (охоронний № 220044, складові частини: 

Оборонна башта, XVI ст., охоронний № 220044/1; Костел (руїни), 1612 р., охоронний № 

220044/2)». 
3. Конкурс «Дорога додому» від Міжнародного фонду «Відродження»; 
4. Навчальна програма з краудфандингу «Моя громада: разом з Kernel» – пройдено відбір 

та взято участь у навчанні; 
5. Подано заявку на Міжнародну премію European Heritage Awards / Europa Nostra Awards 

(2026) з проєктом «Самчиківський розпис, як терапія зцілення». 
Отримано 480 примірників сучасної україномовної літератури на суму 27,1 тис. грн від 

Всеукраїнського Благодійного Фонду «Східноєвропейська гуманітарна місія».  
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29 вересня 2025 року з метою  збереження та популяризації самчиківського 

декоративного розпису, створення умов для розвитку творчості, проведення майстер-класів і 

культурно-освітніх заходів для дітей, молоді та гостей громади реалізовано унікальний 

мистецький проєкт – створення артпростору самчиківського розпису на базі комунального 

освітнього закладу в галузі культури мистецької школи «Самчиківська художня школа 

традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва», на реалізацію якого було 

залучено фінансування в загальній сумі 306 тис. грн. Кошти надійшли завдяки підтримці 

партнерів, збору коштів через краудфандингову платформу «Моє місто», а також зусиллями 

команди проєкту та за рахунок коштів управління культурної політики і ресурсів виконавчого 

комітету міської ради. У рамках проєкту проведено поточні ремонтні роботи, здійснено 

закупівлю меблів, матеріалів та обладнання. 
На базі комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» 

Старокостянтинівської міської ради відкрито Ветеранський простір «STARKONHUB». 

Проєкт реалізовано ініціативною групою «STARKONHUB» у межах програми «Моя громада: 

разом з «KERNEL» з підтримки локальних ініціатив. Саме на реалізацію такої ініціативи 

надано грант у розмірі 150,0 тис. грн. 
Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Старокостянтинівської міської 

ради визнано переможцем у грантовій програмі «Малі гранти» від ЮНІСЕФ поданий проєкт 

стосувався організації денного догляду для дітей з інвалідністю з підгрупою А.  
У комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» протягом січня-вересня 2025 року з метою 

покращення матеріально – технічної бази було придбано: 
1. За кошти НСЗУ: електронні пристрої передачі даних – 4 шт. на суму 4,3 тис. грн, насос 

циркуляційний PUMPMAN GRS25/60/180 з кабелем та гайками - 1 шт., прапор України 90*135 

см поліестер – 5 шт., факсиміль – 1 шт., вогнегасник порошковий ВП-5 – 5 шт. на суму 9,2 тис. 

грн, ноутбуки Dell/Asus - 2 шт. на суму 13,6  тис. грн; 
2. За рахунок благодійних надходжень: гематологічний аналізатор Н 30 Pro, Edan 

Instruments Inc, (P.R.China) та джерело безперебійного живлення – 1 шт. від ТОВ «Медична 

компанія «Емпіріка» на суму 80,4 тис. грн, холодильники із живленням від мережі для 

зберігання вакцини Vestfrost VLS 174A AC – 7 шт. від «UNICEF» на суму 377,5 тис. грн,  

медичне обладнання та господарські товари (глюкометр GlukoDr.auto, ліхтарик діагностичний 

LD-V, медична сумка укладка велика RVL, медичний інфрачервоний безконтактний 

термометр HT-820D, пікфлуометр «MEDICARE», пульсоксиметр напальцевий ВМ 100В, 20 

павербанків, 20 наборів постільної білизни) на суму 19,2 тис. грн, інвалідний візок – 3 шт. та 

ходунки – 5 шт. на суму 8,0 тис. грн, медичне обладнання та спецодяг (бактерицидний 

опромінювач Bacto Stera – 6 шт., напальцевий пульсоксиметр MD300 – 6 шт., вимірювач LD-
71 AT фонендоскоп в комплекті – 6 шт., термометр безконтактний інфрачервоний MDI901 – 6 
шт., система для контролю рівня глюкози крові  Акку-Чек  Інстант, ммоль/л - 6 шт., сумка  

медична з логотипом – 6 шт., халати робочі білі жіночі (бязь) з логотипом та жилетки) на суму 

48,7 тис. грн, медичні меблі на суму 6,0 тис. грн; 
3. За кошти спеціального фонду (Державний бюджет України): гематологічний 

аналізатор Н 3030 Pro, Edan Instruments Inc, (P.R.China) – 1 шт. та комплектуючі на суму 107,8 

тис. грн. 
Всеукраїнським фондом «Крок за кроком» за фінансової підтримки Міністерства 

закордонних справ Нідерландів та міжнародної організації War Child (Нідерланди) виділено 

кошти в сумі 440,0 тис. грн для проведення ремонтних робіт в амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини села Пашківці, а саме для облаштування кабінету здорової дитини, 

кабінету щеплень та проведення будівельних робіт по стягуванні стін будівлі для запобігання 

руйнуванню стін та фундаменту. 
У комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівська багатопрофільна 
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лікарня» протягом січня-вересня 2025 року з метою покращення матеріально-технічної бази 

придбано: БПФ Epson L3256 WiFi White - 3 шт. на суму 29,6 тис. грн, ноутбук Asus Vivobook 

- 2 шт. на суму 42,7 тис. грн, стіл реабілітаційний для терапії - 3 шт. на суму 188,9 тис. грн, 

кушетка реабілітаційна для терапії – 1 шт. на суму 56,9 тис. грн, насос шприцевий інфузійний 

Brightlfield Healthcare KL-602 –10 шт. на суму 345,0 тис. грн, систему протипролежневу в 

комплекті –12 шт. на суму 27,0 тис. грн, насос для ентерального харчування Brightlfield 

Healthcare KL-5021A (у складі системи для введення ентерального харчування насосом з 

мішком 30 шт.) – 2 шт. на суму 85,1 тис. грн, мікроскоп Micromed evolution ES-4120 - 1 шт. на 

суму 40,0 тис. грн, мікроскоп Granum R4002 з об’єктивом - 1 шт. на суму 47,2 тис. грн, датчик 

секторний фазовий 3Sc-RS - 1 шт. на суму 280,0 тис. грн, відсмоктувач хірургічний Біомед - 
7А-23В (40L) - 4 шт. на суму 48,8 тис. грн, відсмоктувач хірургічний Біомед - 7А-23В – 4 шт. 

на суму 39,6 тис, підігрівач інфузійних розчинів модель H20DS -7 шт. на суму 283,5 тис. грн, 

БФП Canon MF237w – 2 шт. на суму 27,8 тис. грн, ноутбук ASUS Vivobook Go 15 E1504FA-
BQ522 15.6 – 2 шт. на суму 39,9 тис. грн, системний блок  і3-13100/16Gb/500Gb/500W – 1 шт. 

на суму 17,1 тис. грн, БФП Epson L 5310 - 2 шт. на суму 24,2 тис. грн, меблі на суму 30,5 тис. 

грн, тренажер DSD-001AA – 2 шт. на суму 35,6 тис. грн, комплект «Автоматичний 

інжекційний прес для всіх видів термопластів» на суму 52, 4 тис. грн, HBD BF 160 

Високочастотний прилад BF FLASH 160 – на суму 393,7 тис. грн, аналізатор біохімічний 

автоматичний XL-200 plus без ISE комплект//XL-200 without ISE на суму 1300,0 тис. грн, 

дефібридятор-монітор Efficia DFM100 на суму 485,8 тис. грн, відео Ларингоскоп Postman TL-
65R-II у складі:ендоскопічна відеосистема Postman TL-100V-II на суму 125,0 тис. грн. 

Безоплатно, у якості благодійної допомоги, було отримано: панель LCD інтерактивна 

Newline Lyra Pro 65 TT-6523QA – 1 шт. на суму 82,7 тис. грн, стійка презентаційна Gembird 

TVS-100F-01 – 1 шт. на суму 6,9 тис. грн, апарат для лікування ран негативним тиском (NPWT) 

– 2 шт. на суму 90,0 тис. грн. 
Здійснені капітальні вкладення та проєктні роботи: 
1. Виконано роботи з капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту 

«Протирадіаційне укриття» на суму 3703,1 тис. грн; 
2. Розроблено проєктно-кошторисну документацію для об’єкта «Нове будівництво 

господарської будівлі» на території КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» на 

суму 83,5 тис. грн; 
3. Виготовлено проєктно-кошторисну документацію «Розрахунок біологічного захисту 

будівельних конструкцій від рентгенівського випромінювання при роботі флюорографічної 

системи рентгенівської OSCAR Classic, розміщеної в будівлі хірургічного корпусу» вартістю 

18,7 тис. грн; 
4. Розробка проєктно-кошторисної документації на об'єкт «Капітальний ремонт 

зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення на території комунального 
некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» на суму 140,0 

тис. грн; 
5. Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на  капітальний ремонт приміщень 

рентгенологічного кабінету комунального некомерційного підприємства 
«Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня», який розміщується в адміністративному 

корпусі (коригування) на суму 18,6 тис. грн. 
В рамках фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком 

«Програма відновлення України ІІІ» інвестиційний проєкт «Реконструкція 1-го поверху 

будівлі терапевтичного корпусу за адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, 

Старокостянтинівська територіальна громада, місто Старокостянтинів, вулиця Захисників 

України, 47» пройшов конкурсний відбір. 
28 березня 2025 року відбулося підписання меморандуму про співпрацю в рамках 

швейцарсько-української Програми EGAP, що реалізується Фондом Східна Європа.  
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Відповідно до положень меморандуму, передбачено реалізацію таких ініціатив: 
1. Впровадження проєкту «Мобільний адміністратор» для центрів надання 

адміністративних послуг (ЦНАП). Ця ініціатива забезпечить можливість надання 

адміністративних послуг безпосередньо за місцем проживання або перебування клієнтів. Для 

цього адміністратори використовуватимуть мобільний комплект програмних і технічних 

засобів із вільним доступом до мережі Інтернет. 
2. Створення віртуального кол-центру на базі хмарних технологій із використанням 

інтерактивного голосового меню (IVR-меню). Запровадження такого рішення підвищить 

ефективність комунікації з громадянами та спростить процес отримання адміністративних 

послуг. 
Зазначені ініціативи сприятимуть покращенню доступності адміністративних послуг та 

підвищенню рівня їхньої цифровізації. 
Протягом січня-вересня 2025 року комунальним підприємство по експлуатації теплового 

господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради реалізовувся інвестиційний 

проєкт «Нове будівництво електрогенераторної установки за адресою: вул. Софійська, м. 

Старокостянтинів, Хмельницька область», загальна кошторисна вартість проєкту – 68500,0 
тис. грн. 

 
Розвиток аграрного сектору та сільських територій 
Сільськогосподарську діяльність в громаді проводять понад 109 господарюючих 

суб’єктів: товариств з обмеженою відповідальністю - 21, сільськогосподарських кооперативів 

- 2, приватних підприємств - 4, державних підприємств – 3, фермерських господарств – 79, які 

обробляють понад 47 тис. га землі та особисті селянські господарства. 
У сільськогосподарських підприємствах зайнято близько 2 тис. осіб. 
Головною складовою агропромислового комплексу є сільськогосподарський сектор, 

структуру якого формують галузі рослинництва й тваринництва. У валовому виробництві 

сільськогосподарської продукції продукція рослинництва становить 92%, тваринництва - 8%.  
Відбулась зміна структури посівних площ: збільшено до попереднього року посівні 

площі соняшнику – на 5,1 тис. га, озимого ріпаку – 4,6 тис. га. Суттєво зменшилась площа 

посіву сої – на 4,3 тис. га, кукурудзи на зерно – 3,0 тис. га. 
Ранні зернові та зернобобові культури обмолочено на площі 10,4 тис. га, намолочено 

73 тис. т зерна, при середній урожайності 71 ц/га. Урожайність озимої пшениці становить 74 

ц/га (на 3 ц/га більше, ніж у 2024 році), урожайність овесу – 48 ц/га (збільшилась на 8 ц/га), 

ярого ячменю – 62 ц/га (збільшилась на 2 ц/га). 
Проведено посів озимого ріпаку на площі 3,5 тис. га. Проводиться посів озимої пшениці 

під урожай майбутнього року, обмолот сої, соняшнику та копка цукрових буряків.  
На території громади 7 сільськогосподарських підприємств займаються 

тваринництвом, які станом на 01 жовтня 2025 року утримують 1554 голів ВРХ, в т.ч. 670 голів 

корів, 18219 голів свиней, 78 овець та 11 тисяч голів птиці. До минулого року поголів’я великої 

рогатої худоби збільшилося на 179 голів, в т.ч. корів – на 51 голову, свиней – 407 голів.  
Зростає поголів’я ВРХ завдяки діяльності сільськогосподарського підприємства ТОВ 

«Агро Еко Мілк». На сьогодні на фермі утримується 867 голів ВРХ, з яких 399 голів корів. 

Проводиться будівництво корівника на 100 корів та навісу для телиць. 
Зберігається тенденція зростання надоїв молока та приростів живої ваги ВРХ та свиней. 

В порівнянні до минулого року виробництво молока збільшилося на 759 тонн (20%), 

виробництво м’яса – на 505 тонн (39%).  
В особистих селянських господарствах спостерігається тенденція скорочення поголів’я 

ВРХ та корів. 
З метою підтримки сільського населення громади затверджено Програму розвитку 

агропромислового комплексу Старокостянтинівської міської територіальної громад на 2024-
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2025 роки, якою передбачено надання фінансової підтримки в розмірі 10000 грн фізичним 

особам, які утримують три і більше корови, ідентифіковані й зареєстровані відповідно до 

законодавства. У 2025 році прийнято 2 пакета документів та проведено виплату. 
В рамках соціального партнерства у 2025 році для освітньої галузі здійснено заміну 

радіаторів та вентилів опалення у Сахновецькій загальноосвітній школі І-III ступенів 

Старокостянтинівської міської ради.  
З метою якісного медичного обслуговування жителів Огіївського старостинського 

округу придбано медичне обладнання на медичний пункт тимчасового базування в с. Огіївці.  
Встановлено металопластикові двері та вікна в приміщенні їдальні відділення 

стаціонарного догляду та тимчасового перебування № 1 с. Губча комунального закладу 

«Центру надання соціальних послуг Старокостянтинівської міської ради». 
Проведено будівельні роботи в Храмі с. Веснянка та с. Малий Чернятин. Облаштовано 

паркан біля Храму в с. Огіївці. Придбано декоративні лавки в церкву с. Росолівці. Встановлено 

Хрести на сільському кладовищі с. Березне та с. Григорівка. 
З метою облаштування Алеї Героїв встановлено пам’ятні банери в с. Попівці та с. 

Великі Мацевичі. 
Для забезпечення функціонування сфер життєдіяльності громади придбано обладнання 

для виконання робіт з благоустрою територій старостинських округів. 
 
Бюджетно-фінансова політика 
Протягом 9 місяців 2025 року до бюджету міської територіальної громади надійшло 

платежів на суму 596206,1 тис. грн, що становить 63,2 % річних планових показників та 115,7 
% до минулого року.  

До загального фонду бюджету надійшло 577087,1 тис. грн (разом з трансфертами), що 

становить 62,3% річних планових показників, 95,7 % до планів на звітний період та 115,6% до 

минулого року, в тому числі: власних доходів бюджету надійшло 352899,6 тис. грн, що 

становить 53,2% річних планових показників, 92,7 % до планів на звітний період та 115,1% до 

минулого року; трансфертів з державного бюджету по загальному фонду надійшло 224187, 5 

тис. грн, що становить 85,4% річних планових показників, 100,8 % до планів на звітний період 

та 116,3% до минулого року .  
До спеціального фонду бюджету надійшло 19118,9 тис. грн (разом з трансфертами), що 

становить 108,3 % до річних планових показників та 119,4 % до  минулого року. Власних 

доходів (без трансфертів  і спец. коштів бюджетних установ) надійшло в сумі 2415,5 тис. грн, 

що становить 62,6% до річних планових призначень та 124,2% до минулого року. 
 
Управління майном територіальної громади 
Станом на 01 жовтня 2025 року було оголошено 10 аукціонів на право оренди об’єктів 

нерухомого майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної 

громади через електронно-торгову систему «Прозорро.Продажі». 
За звітний період відділом комунального майна виконавчого комітету міської ради було 

підготовлено:  
7 договорів оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності 

Старокостянтинівської міської територіальної громади через проведення аукціону; 
3 договори оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності 

Старокостянтинівської міської територіальної громади без проведення аукціону;  
8 договорів про відшкодування витрат балансоутримувачу на утримання орендованого 

нерухомого майна та надання комунальних послуг орендарю; 
7 договорів погодинної (короткотермінової) оренди нерухомого майна комунальної 

власності Старокостянтинівської міської територіальної громади. 
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Оренда майна є одним із методів ефективного управління комунальним майном та 

джерелом наповнення бюджету громади. Надходження від плати за оренду комунального 

майна зараховуються до доходів місцевого бюджету і є джерелом виконання соціальних 

програм та забезпечення важливих соціальних гарантій для населення та спрямовуються в 

першу чергу на фінансування захищених статей видатків бюджету Старокостянтинівської 

міської територіальної громади. 
Станом на 01 жовтня 2025 року нараховано 1194,1 тис. грн орендної плати за нерухоме 

майно, що належить до комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної 

громади. Протягом звітного періоду сплачено 1279,2 тис. грн.  
 
Публічні закупівлі 
Публічні закупівлі здійснюються відповідно до положень Закону України «Про публічні 

закупівлі» з урахуванням Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року № 1178, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. 
Протягом 9 місяців 2025 року виконавчим комітетом міської ради було здійснено 226 

закупівель товарів, робіт та послуг на загальну очікувану вартість 9,4 млн грн, у тому числі:  
212 закупівель без використання електронної системи закупівель на загальну очікувану 

вартість 7,0 млн грн; 
9 запитів цінових пропозицій на загальну очікувану вартість 1,2 млн грн; 
5 процедур відкритих торгів з особливостями на загальну очікувану вартість 1,2 млн 

грн. 
Економія бюджетних коштів за результатами застосування конкурентних процедур 

закупівель склала 367,7 тис. грн. 
 
Підприємництво, споживчий ринок та сфера послуг 
Попит населення громади на товари споживання задовольняють 592 об’єктів 

роздрібної торгівлі усіх форм власності. Із загальної кількості торгових об’єктів - 132 
продовольчих магазини, 170 непродовольчих магазинів, 127 магазинів змішаного типу та 163 

об’єктів дрібно-роздрібної мережі. 
Мережа об’єктів громадського харчування представлена 4 ресторанами та 29 кафе. 
Надання побутових послуг представлені 168 об’єктами за наступними напрямками: 

перукарські, готельні та фотопослуги, ремонт взуття та одягу, ремонт складно-побутової 

техніки, ремонт та обслуговування автотранспорту та інші послуги. 
В сфері малого бізнесу громади зареєстровано 310 малих підприємств та 2564 фізичних 

осіб – підприємців. 
В своїй більшості суб’єкти підприємницької діяльності займаються торговельною 

діяльністю, сільським господарством, діяльністю у галузі будівництва, наданням послуг та 

іншими напрямками. 
 

Житлово-комунальне господарство 
Комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» 

Старокостянтинівської міської ради проводились роботи із забезпечення надійного 

функціонування системи теплоенергетики, зокрема, підготовлено 17 котелень, 23,42 км 

теплових мереж, замінено 1,34 км теплових мереж.  Для забезпечення безперебійного 

постачання електроенергії всі об’єкти  теплопостачання  забезпечені резервними джерелами 

живлення (дизельгенераторами) та створено резерв необхідного палива для їх роботи. 

Підприємством проводиться реконструкція котелень, теплових мереж із заміною труб на 

попередньо ізольовані. 
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Для забезпечення безперебійної роботи теплогенеруючого обладнання та виробництва 

власної електроенергії комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства 

«Тепловик» Старокостянтинівської міської ради проведено переоснащення котелень  із 

встановленням 5 когенераційних установок. 
Загальна протяжність водопровідних мереж, які обслуговує комунальне підприємство 

водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради 

становить 103,5 км, каналізаційних мереж - 57,9 км. 30,9 % водопровідних та 29,8% 

каналізаційних мереж знаходяться у аварійному стані та потребують заміни. 
Водопостачання міста Старокостянтинова забезпечується трьома водопровідно-

насосними станціями з дев’яти артезіанських свердловин. Для відведення побутових-стічних 

вод працює дев’ять каналізаційно-насосних станцій. В 24 сільських населених пунктах 

працює 29 свердловин з яких здійснюється водопостачання для споживачів. 
Для забезпечення безперебійного постачання електроенергії об’єкти водопостачання та 

водовідведення забезпечені резервними джерелами живлення (дизельгенераторами) та 

створено резерв необхідного палива для їх роботи. 
У січні-вересні 2025 року виконані такі роботи: 
ремонт та технічне  переоснащення свердловини № 1 Пашківського водозабору; 
заміна чотирьох засобів обліку води на свердловинах Пашківського водозабору; 
очищення та дезінфекції резервуарів чистої води ВНС-1, ВНС-2 та ВНС-3, а 

також водопровідних мереж. 
заміна насосних агрегатів на свердловині №6 Григорівського водозабору та свердловині 

по вулиці Кожедуба; 
заміна насосних агрегатів на свердловинах у с. Стецьки, с.Бутівці с. Жабче, с. Іршики, с. 

Зеленці, с. Чернятин; 
заміна насосних агрегатів на каналізаційній насосній станції на міських очисних 

спорудах та  каналізаційній насосній станції по вулиці Ізяславській; 
заміна частотного перетворювача на свердловині №6 Григорівського водозабору; 
розпочато роботи по об’єкту будівництва «Реконструкція каналізаційного колектору по 

вул. Франка, Миру та Варчука в м.Старокостянтинів, Хмельницької області (коригування)» 
Комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційна компанія» Старокостянтинівської 

міської ради надає послуги з управління багатоквартирними будинками у 221 

багатоквартирному житловому будинку. У 2025 році підприємством проведено ремонт  

покрівель у 26 багатоквартирних житлових будинках, ремонт систем постачання теплової 

енергії у 21 будинку, систем постачання гарячої води – 13 будинках, ремонт 

внутрішньобудинкових систем холодного водопостачання у 25 будинках; ремонт 

внутрішньобудинкових систем електропостачання у 32 будинках. 
На обслуговуванні комунального підприємства «Ремонтно-будівне шляхове 

підприємство» Старокостянтинівської міської ради знаходиться  понад 800 км доріг; 87,4 км 

тротуарів, 9 водопропускних споруд; 1 шляхопровід; 126 автобусних зупинок (павільйони), 6 

стоянок таксі; 10 стоянок для автомобілів; 24,8 км зливової каналізації; 650 дорожніх знаків 

118 об’єктів культурної спадщини та інші об’єкти інфраструктури громади. 
У січні-вересні 2025 року проведено поточний ремонт доріг загальною площею 54,2 тис. 

м2, також проведено поточний ремонт дорожнього покриття струменевим методом загальною 

площею 1357,6 м2. Встановлено світлофорний об’єкт на перехресті вулиць Острозького та 

Захисників України. Підготовлено комунальну техніку до роботи в осінньо-зимовий період. 

Заготовлено резерв паливо-мастильних матеріалів, посипковий матеріал та шанцевий 

інструмент. 
Комунальним підприємством комбінатом комунальних підприємств 

Старокостянтинівської міської ради проводяться роботи по утриманню та благоустрою 

об’єктів громади: міська лазня, міський полігон твердих побутових відходів, міський парк 
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культури та відпочинку ім. Федорова, міське та 72 сільські  кладовища та інші. Виконувалися 

роботи зі скошування трави, зрізання самосійної порослі та аварійних дерев, поточний ремонт 

огорожі та споруд. 
Обслуговування та забезпечення належного функціонування електромереж зовнішнього 

освітлення вулиць у вечірній та нічний час здійснює комунальне підприємство «Міськсвітло» 

Старокостянтинівської міської ради. На балансі підприємства перебуває 355 км 800 м 

повітряних ліній, 10 км 500 м кабельних ліній, 6025 світлоточок. 
У рамках Концепції системи енергетичного менеджменту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади здійснюється щоденний моніторинг споживання енергоресурсів 85 

бюджетних закладів. 
Проведенно сертифікацію енергетичної ефективності (енергоаудит) та виготовлені 

енергетичні сертифікати 14 будівель бюджетних установ та закладів. 
 
Дорожньо - транспортна інфраструктура 
Мережа громадського транспорту Старокостянтинівської міської територіальної 

громади складається з міської та приміської мережі і нараховує 19 автобусних маршрутів: 9 

міських та 10 приміських. Перевезення здійснюється приватними перевізниками. 
 
Цивільний захист населення 
Протягом 9 місяців 2025 року заходи з питань цивільного захисту в громаді проводились 

з урахуванням вимог воєнного стану.  
Рішенням виконавчого комітету міської ради від 13 лютого 2025 року № 48 затверджено 

план основних заходів цивільного захисту Старокостянтинівської міської субланки районної 

ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту на 2025 рік.  
З метою попередження виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

проведено 3 планових та 15 позапланових засідань комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради, рішеннями яких були 

прийняті заходи по запобіганню та ліквідації надзвичайних ситуацій у громаді. 
Фахівці відділу брали участь в обстеженні об’єктів фонду захисних споруд цивільного 

захисту Старокостянтинівської міської територіальної громади. Всього на території громади 

розташовано 163 об’єкти фонду захисних споруд цивільного захисту, а саме 2 сховища, 37 

протирадіаційних укриттів та 124 найпростіших укриттів. На приведення об’єктів фонду 

захисних споруд в готовність до використання за призначенням виділено кошти в сумі 5430,2 
тис.грн. 

На виконання Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на 

території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021 –2025 роки виділено 

та освоєнно кошти в сумі 885,9 тис. грн на поповнення місцевого матеріального резерву 

будівельними матеріалами, та 591,7 тис. грн на функціонування місцевої автоматизованої 

системи оповіщення. 
Підприємствами, установами громади проведено 1 спеціальне об`єктове навчання, 27 

спеціальних об’єктових тренувань, 6 спеціальних об’єктових тренувань формувань цивільного 

захисту. 
Забезпечено комплектування Навчально-методичного центру цивільного захисту та 

безпеки життєдіяльності Хмельницької області та Навчально-консультаційного пункту 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності м. Старокостянтинів слухачами у сфері 

цивільного захисту на рівні 100%. 
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Ринок праці та доходи населення 
Важливим питанням, що стосується розвитку громади, є зайнятість населення трудовою 

діяльністю, оплата праці. 
За 9 місяців 2025 року послугами Старокостянтинівського управління Хмельницької 

філії Хмельницького обласного центру зайнятості скористалися 1390 осіб, з них 565 особам 

надано статус безробітного.  
Стовідсотково всі безробітні громадяни були охоплені профорієнтаційними послугами. 

Було проведено 81 профінформаційний захід (охоплено 776 безробітних осіб), 49 

профконсультаційних заходів (охоплено 384 особи); 3 заходи для молоді: 2 заходи у 

Державному закладі професійної (професійно-технічної) освіти «Старокостянтинівський 
аграрно- промисловий ліцей» (охоплено 90 осіб), 1 захід для учнів 9 класів 

Старокостянтинівської ЗОШ I-III ступенів (охоплено 64 особи). 
Роботодавці повідомили про наявність 1137 вакансій. Рівень укомплектування вакансій 

склав 52%.  
801 житель громади отримав роботу, що складає 50% до загальної чисельності осіб, які 

звернулися з питань пошуку роботи. 
Надано 36 консультацій з питань організації підприємницької діяльності, проведено 10 

заходів, спрямованих на започаткування власної справи. Проведено 6 семінарів з питань 

організації підприємницької діяльності, таких як «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій 

бізнес» та 4 семінари «Кредитування бізнесу», у яких взяли участь 87 громадян. 
40 мешканців одержали мікрогранти і 2 - гранти на започаткування та розширення 

власного бізнесу. 
Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від від 26 грудня 2024 року    

№ 477 «Про організацію громадських робіт у 2025 році» станом на 01 жовтня 2025 року на 

підставі договорів, укладених із управлінням освіти та управлінням культурної політики і 

ресурсів виконавчого комітету міської ради, Старокостянтинівською міською організацією 

товариства Червоного Хреста України до проведення громадських робіт залучено 91 особу. 

Роботи профінансовано в повному обсязі за рахунок коштів Хмельницького обласного центру 

зайнятості, передбачених на організацію громадських робіт в розмірі 748,2 тис. грн.  
Проходили профнавчання 83 особи. Підвищення кваліфікації (стажування) 

безпосередньо у роботодавця проходили за наступними професіями: кухар, пекар, швачка, 

кравець, продавець-консультант та інші. Також проходили курси підвищення кваліфікації за 

наступними напрямками: «особливості трудових відносин в період воєнного стану», «основи 

домедичної допомоги в умовах воєнного стану», Професійна взаємодія. Сучасні принципи 

ділової комунікації, Штучний інтелект. Розвиток кар'єри та професійне зростання та ін. 
59 особам видано ваучери на навчання за професіями: соціальний робітник, кухар, 

швачка, оператор котельні, тракторист, плодоовочівник; спеціальностями: психологія, 

філологія, медицина, публічне управління та адміністрування та ін.  
9 учасників бойових дій проходили профнавчання в центрах профтехосвіти державної 

служби зайнятості. 
 

Освіта 
У громаді функціонує 51 заклад освіти: 23 –  заклади загальної середньої освіти, де 

освітнім процесом охоплено 5649 здобувачі освіти, 23 заклади дошкільної освіти, у тому числі 

6 структурних дошкільних підрозділів, якими охоплено 1217 дітей дошкільного віку, 3 заклади 

позашкільної освіти, в яких створено оптимальні умови для інтелектуального розвитку та 

саморозвитку учнів здатних цілеспрямовано використовувати свій потенціал для 

самореалізації в професійному та особистому плані, які охоплюють 2740 вихованців; 

Міжшкільний ресурсний центр, який забезпечує викладання предмету «Захист України» для 

936 здобувачів освіти 10 -11 класів.  
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Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з особливими освітніми 

потребами створено 52 інклюзивних класів в 14 закладах загальної середньої освіти, в яких 

навчаються 68 учнів, 31 груп в 10  закладах дошкільної освіти, в яких навчаються 52 дітей, 5 

інклюзивних гуртків в станції юних техніків, навчається 9 вихованців, запроваджено 

індивідуальну форму навчання для 20 учнів. 
У 2025 році за кошти громади придбано 2 шкільні автобуси на суму 7875,8 тис. грн. 
Усі заклади освіти громади забезпечені захисними спорудами (укриттями), всього в 

наявності 39 укриттів, а саме: 3 протирадіаційних укриття та 36 найпростіших укриттів (з них 

26 – власних захисних споруд та 10 – орендованих захисних споруд). 
Для приведення існуючих захисних споруд (укриттів) до вимог чинного законодавства, 

готовності їх до використання за призначенням, за кошти місцевого бюджету в 2025 році 

проведено такі роботи: 
капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту Великочернятинської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (виконано ремонтних робіт за поточний рік на суму 

269,7 тис. грн); 
розроблено робочий проєкт «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту 

протирадіаційного укриття (ПРУ) на території Старокостянтинівської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 1 Старокостянтинівської міської ради на 600 місць. 
Для забезпечення функціонування енергетичних систем (опалення, освітлення, 

водовідведення/підведення тощо) за умов віялових відключень або повного вимкнення 

електроенергії,  30 закладів освіти  забезпечені  генераторами, з них:  23 заклади забезпечені 

дизельними генераторами потужністю від 33 до 55 кВт. та 7 закладів забезпечені генератори 

від 1,5 до 7,5 кВт.  
Головною передумовою  навчального року є безпека та збереження життя учасників 

освітнього процесу. Для організації очного навчання велика увага приділялась проведенню 

якісних ремонтів, облаштуванню укриттів та зміцненню матеріально-технічної бази закладів 

освіти. 
Так, у 2025 році за кошти місцевого бюджету проведено комплекс заходів із підготовки 

до нового 2025/2026 навчального року: 
капітальний ремонт Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 

(виконано ремонтних робіт за поточний рік на суму 335,5 тис. грн); 
поточний ремонт системи теплопостачання закладу дошкільної освіти № 5 «Чебурашка» 

(на суму 20,0 тис. грн) та ремонт каналізаційної системи (на суму 72,9 тис. грн) ; 
поточний ремонт водопровідної та каналізаційної системи закладу дошкільної освіти № 

7 «Золотий Ключик» (на суму 38,8 тис. грн) та ремонт системи гарячого водопостачання (на 

суму 7,9 тис. грн); 
поточний ремонт систем опалення: Пеньківського навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», закладу дошкільної 

освіти № 4 «Вишенька», Воронковецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Сахновецької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Григорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів; 
монтажні та пусконалагоджувальні роботи по приєднанню АВР у Стецьківському 

навчально-виховному комплексі «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний 

навчальний заклад» (на суму 18,5 тис. грн) та Росолівецькому ліцеї (на суму 20,5 тис. грн); 
відремонтовано вентиляцію в укритті Старокостянтинівської  загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів № 1, влаштовано вентиляцію в укриттях Старокостянтинівської  

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 та Старокостянтинівському ліцеї ім. М. С. Рудяка;   
ліквідовано наслідки надзвичайної ситуації, а саме проведено аварійно-відновлювальні 

роботи в закладі дошкільної освіти № 4 «Вишенька» (на суму 18,4 тис. грн). 
За рахунок коштів міжнародної громадської організації «Міжнародний шкільний 

проєкт»: 
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проведено поточний ремонт санвузлів у Старокостянтинівській загальноосвітній школі 

І-ІІІ ступенів № 7 (на суму 194,6 тис. грн); 
проведено поточний ремонт санвузлів у Старокостянтинівській загальноосвітній школі  

І-ІІІ ступенів № 1 (на суму 199,6 тис. грн). 
До кінця року планується виконання заходів на реалізацію експериментального  проєкту  

щодо посилення безпеки освітнього середовища у Старокостянтинівській загальноосвітній 

школі  І-ІІІ ступенів № 1 та Старокостянтинівському ліцеї імені М. С. Рудяка за рахунок коштів 

державного бюджету на суму 2130,0 тис. грн. 
У 2025 році налагоджено співпрацю з комплексом центрів психолого-педагогічної 

підтримки в Ченстохові (республіка Польща), заклад отримав запрошення на міжнародну 

наукову онлайн-конференцію за темою «Виклики інклюзивної освіти». 
У травні 2025 року  підписаний меморандум про співпрацю між Старокостянтинівським 

НВК «Спеціалізована школа I ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Бондарчука та 

ліцеєм міста Горж, Французької Республіки, який відкриває нові перспективи для реалізації 

спільних проєктів, академічних обмінів та взаємопідтримки у сфері освіти. 
 
Соціальний захист населення 
Управління соціальної політики, сім'ї, єдності України та ветеранської підтримки 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради до 01 липня 2025 року призначалась 

та проводилась виплата різних видів державних соціальних допомог для 3588 одержувачів на 

суму 47217,7 тис. грн. 
Станом на 30 вересня 2025 року на території Старокостянтинівської міської 

територіальної громади проживає 598 багатодітних сімей, в яких виховується 2055  дітей,  з 

них 443  сімей, в яких виховується по 3 дітей, 98 сімей по 4 дітей, 35 сімей  по 5 дітей, 12 сімей 

по 6 дітей, 4 сім’ї по 7 дітей, 2 сім’ї - 8 дітей, 2 сім’ї по 9 дітей, 1 сім’я - 11 дітей,  1 сім’я - 14 
дітей.  

Протягом звітного періоду поставлено на облік 47 багатодітних сімей та знято з обліку 

61 багатодітну сім’ю. Видано 26 посвідчень та 31 довідку батьків багатодітних сімей та 139 

довідок дітей з багатодітної сім’ї, продовжено строк дії посвідчень батьків та дітей із 

багатодітних сімей для 220 осіб.  Управління соціальної політики, сім'ї, єдності України та 

ветеранської підтримки виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради здійснює 
прийом заяв на оформлення державних соціальних допомог і пільг для багатодітних родин та 

передає їх на розгляд до Пенсійного Фонду України. 
В закладах дошкільної освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади 

виховується 224  дитина з багатодітних сімей. Від оплати за харчування звільнено на 50% - 
140 дітей, на 100% - 84 дитини. В закладах загальної середньої освіти громади навчається 1092 

дітей з багатодітних сімей. Всі діти забезпечені підручниками.  
Станом на 30 вересня 2025 року на території громади зареєстровано 3646 внутрішньо 

переміщених осіб, з них 882 дитини. 
За кошти обласного бюджету оздоровлено 17 дітей пільгової категорії в дитячому закладі 

оздоровлення та відпочинку «Еко Ленд» ТОВ санаторій «Лісова пісня» Кам’янець-
Подільського району (8 дітей з багатодітних сімей; 1 дитина з малозабезпеченої сім'ї; 2 дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 2 дітей з інвалідністю; 1 дітей осіб, визнаних 

учасниками бойових дій; 2 дітей, батько, яких зник безвісти; 1 дитина, батько якої загинув під 

час бойових дій). 
За кошти державного бюджету оздоровлено 52 дітей пільгової категорії в державному 

підприємстві «Міжнародний дитячий центр «Артек» Пуща-Водиця Київської області (1 

дитина-сирота; 6 дітей, батько яких загинув під час бойових дій; 1 дитина, батько якої зник 

безвісти; 32 дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій; 5 дітей, зареєстровані як внутрішньо 
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переміщені особи; 1 дитина, батько якої має інвалідність ІІ групи, 1 дитина з інвалідністю; 5 

талановитих та обдарованих дітей). 
 

Охорона здоров’я 
Медична допомога населенню громади надається комунальним некомерційним 

підприємством «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» та комунальним 

некомерційним підприємством «Старокостянтинівський центр первинної медико - санітарної 

допомоги».  
Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівська багатопрофільна 

лікарня» здійснює надання безоплатних медичних послуг за направленнями лікарів в межах 

Програми медичних гарантій та укладеної угоди з Національною службою здоров’я України. 

В спроможній мережі лікувальних закладів Хмельницького госпітального  округу заклад 

визначено як кластерний заклад. У закладі працює 97 лікарів, що складає 73% від штатних 

посад закладу, та 209 середнього медичного персоналу, що складає 96% від штатних посад 

закладу. Всього в закладі працює 489 працівників, що складає  — 88,5% від штатних посад. В 

структурі закладу 13 стаціонарних відділень, загальна кількість ліжок 272.  За 9 місяців 2025 

року проліковано 6713 хворих, проведено 3969 хірургічних операцій, прийнято пологів- 150, 
амбулаторно прийнято – 124508 осіб. 

Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» багатопрофільна лікарня» надає безоплатну та доступну 

первинну медичну допомогу всім жителям громади, які заключили декларації з лікарями 

центру. Надання медичних послуг здійснюється в 12 амбулаторіях загальної практики 

сімейної медицини та 39 медичних пунктах тимчасового базування. В закладі працює 32 

лікаря, що складає 64% від штатних посад закладу.  
 
Молодь і спорт 
Спортивна база закладів освіти нараховує 18 спортивних залів, 6 стрілецьких тирів, 52 

спортивних майданчика. Навчальні заклади громади обладнані спортивно-ігровими 

майданчиками, біговими доріжками. 
За місцем проживання та масового відпочинку громадян функціонують 52 містечка з 

гімнастичним обладнанням, 1 футбольне поле, 10 спортивних майданчиків для ігрових видів 

спорту, 5 полів зі штучним покриттям для гри у футбол. 
Для підтримки дитячого, дитячо-юнацького спорту,  спорту вищих досягнень в 

Комплексній програмі розвитку фізичної культури і спорту в Старокостянтинівській міській 

територіальній громаді на 2022-2026 роки протягом 9 місяців 2025 року профінансовано 258,0 
тис. грн на розвиток олімпійських видів спорту та неолімпійських видів спорту. 

В Старокостянтинівській міській територіальній громаді створені та функціонують 13 

громадських організацій спортивного напрямку, 2 федерації зі спорту, відділення 

Хмельницької спортивної школи з рукопашного бою «Самсон право». Вихованці «Самсон 

Права» гідно захищають честь нашої громади на Всеукраїнському та Міжнародному рівні. 

Спортсмени ставали призерами та чемпіонами Європейських та Світових чемпіонатів з 

козацького двобою.  
Протягом 9 місяців 2025 року проведено 10 спортивно-масових заходів, Спортсмени 

громади брали участь в 28 змаганнях обласного рівня, 9 Всеукраїнського рівня та 1 

Міжнародного рівня. В заходах брали участь 10160 учасників. 
Молодь громади бере участь у всіх заходах виконавчого комітету міської ради з 

відзначення пам’ятних дат українського народу та державних свят. При виконавчому комітеті 

міської ради створено координаційні ради з питань молодіжної політики та з питань 

національно-патріотичного виховання. 
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Під час відзначення державних свят систематично проводиться робота щодо 

вшанування та поширення інформації про героїчні вчинки українських воїнів учасників 

російсько-української війни, волонтерів та громадян, які зробили значний внесок у зміцнення 

обороноздатності України. 
 
Культура та туристично-відпочинковий потенціал 
Станом на 01 жовтня 2025 року мережа культурно-освітніх та мистецьких закладів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади нараховує 70 закладів: 34 – клубних, 

30 – бібліотечних, 2 – музейних, 3 мистецькі школи, 1 – муніципальний духовий оркестр. 
Здійснювалися заходи, спрямовані на покращення матеріально-технічної бази установ 

культури: проведено поточні ремонтні роботи, придбано господарчі, канцелярські товари, 

будівельні матеріали, електрообладнання, музичні інструменти та комплектуючі до них, 

меблі, літературу, настільні ігри, тенісні столи, вогнегасники на суму 1241,7 тис. грн. 
З метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру рішенням 

виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 28 жовтня 2024 року № 405 

пункт 3, пункт 4 «Про виділення коштів для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації» 

виділено кошти з резервного фонду для проведення аварійно відновлювальних робіт в 

комунальному закладі культури «Централізована бібліотечна система» Старокостянтинівської 

міської ради  в сумі 184, 3 тис. грн та комунальному закладі культури «Централізована 

бібліотечна система» Старокостянтинівської міської ради  в сумі 26,5 тис. грн. 
Для розвитку культурної сфери громади протягом року установами культури надано 

платних послуг на  суму  294,4  тис.  грн,  отримано  благодійної, спонсорської допомоги від 

партнерів та меценатів 645,3 тис. грн, в тому числі в натуральній формі  637,4 тис. грн. 
У звітному періоді діяльність закладів культури спрямована на відзначення державних 

свят, пам’ятних дат, свят за народним календарем, організацію дозвілля для різних верств 

населення, організовано та проведено 2152 різних за формою та тематикою культурно-
дозвіллєвих заходів. 

За 9 місяців 2025 року комунальний заклад культури «Історико-культурний центр-музей 

«Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради відвідало 2800 відвідувачів, що на 

1090 осіб більше, ніж у минулому році. Окрім того, комунальним закладом культури 

«Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської 

ради за звітний період надано платних послуг на суму 151, 9 тис. грн, що на 88,1 тис. грн 

більше, ніж у минулому році.  
З метою належного використання та обліку пам’ятки культурної спадщини за видом 

«архітектура» Хмельницьким обласним науково-методичним центром культури і мистецтва 

виготовлено облікову документацію на пам’ятку культурної спадщини за видом «археологія» 

Ґрунтовий могильник, III-IV ст., охоронний № 499-Хм (с. Баглаї, урочище Глинище, на північ 

від села).  
У Хмельницькому обласному науково-методичному центрі культури і мистецтва 

замовлено виготовлення облікової документації на пам’ятки культурної спадщини за видом 

«археологія» на суму 35,8 тис. грн: 
Курган, охоронний № 509-Хм (с. Самчики, урочище на Сахнівеччині, 3,8 км на північний 

захід від села); 
Курган «Могилки», охоронний № 500-Хм (с. Воронківці, 0,5 км на північний схід від 

села); 
Курганна група (2), охоронний № 501-Хм (с. Воронківці, урочище Калки, західна 

околиця села); 
Курганна група (2), охоронний № 503-Хм (с. Громівка, урочище Могилки, 1,5 км на 

північний захід від села); 
Курганна група (4), охоронний № 504-Хм (с. Киселі, 1,5 км на північний схід від села); 
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на пам’ятку культурної спадщини за видом «історія»: Братська могила жертв нацизму, 

охоронний № 2137 (м. Старокостянтинів). 
З метою належного утримання об’єктів культурної спадщини, які розташовано на 

території Старокостянтинівської міської територіальної громади, розроблено заходи щодо 

впорядкування та благоустроют 165 пам’ятників, пам’ятних знаків, могил, братських могил 
(розпорядження міського голови від 23 травня 2025 року № 155/2025-р «Про затвердження 

заходів щодо впорядкування та благоустрою об’єктів культурної спадщини в 

Старокостянтинівській міській територіальній громаді, закріплення за ними шефів-
піклувальників»).  

 З метою виконання Порядку обліку об’єктів культурної спадщини, затвердженого 

наказом Міністерства культури України від 11 березня  2013 року № 158 «Про затвердження 

Порядку обліку об’єктів культурної спадщини», проведено періодичний та постійний 

моніторинги об’єктів культурної спадщини, які розташовано на території 

Старокостянтинівської міської територіальної громади.  
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Основні проблемні питання: 
1. Політична та економічна нестабільність у країні. 
2. Трудова міграція працездатного населення та дефіцит кваліфікованих кадрів. 
3. Неналежний рівень заробітної плати, наявність «тіньової» зайнятості. 
4. Дисбаланс попиту та пропозиції робочої сили на ринку праці. 
5. Вилучення з бюджетів територіальної громади до державного бюджету «військового» 

та «силового» ПДФО. 
6. Нестача фінансових ресурсів для оновлення матеріально-технічної бази комунальних 

підприємств для ефективного ведення фінансово-господарської діяльності. 
7. Високий рівень зносу/відсутність дорожнього покриття та інженерних комунікацій 

(водогони, зовнішне вуличне освітлення інше). 
8. Енергоємність будівель бюджетних закладів, житлового фонду, інженерної 

інфраструктури громади. 
9. Відсутність щоденного автобусного сполучення з віддаленими населеними пунктами 

громади. 
10. Наявність стихійних сміттєзвалищ у сільських населених пунктах громади. 
11. Погіршення хімічних та біологічних показників якості води поверхневих водойм 

внаслідок сповільнення течій річок Случ та Ікопоть. 
12. Зростання кількості громадян, які потребують розширеного кола соціальних послуг 

у зв’язку з наслідками збройної агресії рф проти України. 
13. Зростання показників захворюваності населення. 
14. Недостатня укомплектованість лікарських посад та незадовільний стан матеріально-

технічної бази медичних закладів громади. 
15. Потреба у переоснащенні культурних установ, мистецьких шкіл сучасним 

спеціалізованим обладнанням, інструментарієм, технікою тощо. 
16. Відсутність  сучасного спортивного комплексу та достатньої кількості сучасних 

спортивних споруд та багатофункціональних спортивних майданчиків. 
Головним пріоритетом соціально-економічного розвитку Старокостянтинівської міської 

територіальної громади на 2026 рік є створення умов для економічного зростання, розвитку 

сфер діяльності громади, залученню інвестицій, забезпечення належного функціонування 

інфраструктурних об’єктів, підвищення енергоефективності, розв’язання гострих соціальних 

проблем, створення комфортних умов проживання та підвищення добробуту населення, 

поліпшення якості та доступності суспільних послуг, екологічного стану довкілля. 
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3. Пріоритетні завдання та заходи економічного та соціального розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на 

2026 рік 
 

№ 

з/п 
Пріоритетне 

завдання 
Зміст заходу 

Відповідальні за 

виконання 
Очікувані результати 

1 2 3 4 5 
ПРІОРИТЕТ 1. Економічна стійкість та розвиток громади 

1.1 

Розвиток 

промислового 

комплексу 

Продовження підприємствами громади реалізації 

проєктів, вкладення капітальних інвестицій у 

технологічне переоснащення промислового 

виробництва, впровадження сучасних ресурсо- та 

енергозберігаючих технологій і обладнання 

Промислові 

підприємства громади 
Підвищення 

конкурентоспроможності 

промислового виробництва, 

освоєння нових ринків збуту 

продукції, створення нових 

робочих місць 
Забезпечення нових можливостей для розвитку 

промисловості, зміцнення співпраці між 

підприємствами, інвесторами, міською радою та 
іншими зацікавленими сторонами 

Промислові 

підприємства громади, 

виконавчий комітет 

міської ради 

Популяризація продукції 

місцевих виробників 

Створення умов для: нарощування підприємствами 

громади обсягів виробництва, підвищення 

конкурентоспроможності продукції з орієнтацією 

на потреби внутрішнього ринку та збільшення 

експортного потенціалу 
1.2 Збільшення 

капіталовкладень 

у розвиток 

громади, 

формування 

позитивного  

Стимулювання залучення інвестицій у всі сфери 

діяльності громади шляхом вивчення наявних 

ресурсів та потреб в інвестиціях, розроблення та 

поширення інвестиційних пропозицій проєктів 

стратегічного значення для розвитку громади 

Управління економіки, 

управління культурної 

політики і ресурсів 

виконавчого комітету 

міської ради 

Підвищення іміджу громади 

як інвестиційно привабливої 
території 
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інвестиційного 

іміджу  
Створення нових промоційних іміджевих 

туристичних продуктів (сувенірна іміджева 

продукція) 

Підготовка та подання інвестиційних проєктів для 

фінансування за рахунок бюджетних коштів 
Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради 

Вирішення актуальних 

питань розвитку сфер 

діяльності громади Ініціювання проєктів і програм, для реалізації яких 

є можливість залучити міжнародну технічну 

допомогу та ресурси міжнародних фінансових 

організацій 
Підготовка проєктів для участі у грантових 

програмах з метою реставрації та популяризації 

об’єктів культурної спадщини  та популяризації 

туристичного потенціалу громади 

Управління економіки, 

управління культурної 

політики і ресурсів 

виконавчого комітету 

міської ради 
1.3 Відновлення та 

розвиток 

підприємницької 

діяльності 

Забезпечення реалізації державної регуляторної 

політики у сфері підприємництва та здійснення 

нормативно-правового регулювання 

підприємницької діяльності у відповідності до 

Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» 

Управління економіки 

виконавчого комітету 

міської ради 

Залучення громадськості до 

здійснення державної 

регуляторної політики 

Забезпечення конструктивної взаємодії влади та 

бізнесу у форматі засідань консультативно-
дорадчих органів 

Проведення системних 

консультацій з бізнесом та 

його громадськими 

об’єднаннями для вирішення 

та врегулювання проблемних 

питань здійснення 

підприємницької діяльності 
Проведення моніторингу щодо забезпеченості 

населення громади об’єктами торгівлі, закладами 

громадського харчування та сфери послуг 

Забезпечення належного 

рівня торговельного та 
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побутового обслуговування 

населення 
Здійснення моніторингу щодо цінової ситуації на 

ринку послуг та основних продовольчих товарів, 

дотримання вимог Закону України «Про захист 

прав споживачів», постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження Правил торговельного 

обслуговування» 

Надання суб’єктам 

господарювання необхідної 

консультативної та 

організаційної допомогу для 

створення належних умов для 

покращення обслуговування 

споживачів 

Проведення інвентаризації діючих стаціонарних 

об'єктів торгівлі та сфери послуг з метою 

оновлення бази обліку та контролю за діяльністю 

суб’єктів господарської діяльності 

Аналіз діяльності суб’єктів 

господарської діяльності 

Надання усім категоріям населення та 

роботодавцям консультацій з питань організації 

підприємницької діяльності, проведення семінарів, 

спрямованих на започаткування власної справи 

Управління економіки 

виконавчого комітету, 
рекомендувати   

Старокостянтинівськом

у управлінню 

Хмельницької філії 

Хмельницького 

обласного центру 

зайнятості 

Проведення системних 

консультацій з бізнесом та 

його громадськими 

об’єднаннями для вирішення 

та врегулювання проблемних 

питань здійснення 

підприємницької діяльності 

Проведення профвідбору безробітних громадян 

для визначення їх підприємницького потенціалу 
Рекомендувати   

Старокостянтинівськом

у управлінню 

Хмельницької філії 

Хмельницького 

обласного центру 

зайнятості 

Підтримка для осіб, що 

вирішили започаткувати 

власну справу Сприяння розвитку підприємницької ініціативи та 

орієнтація та самозайнятості, надання одноразової 

фінансової допомоги для організації 

підприємницької діяльності  
Надання мікрогрантів/грантів на створення або 

розвиток власного бізнесу, у т.ч. учасникам 
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бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни 

та членам їх сімей 
Надання малозабезпеченим особам з числа 

безробітних осіб допомоги на здобуття 

економічної самостійності 
1.4 Розвиток 

аграрного 

сектору та 

сільських 

територій 

Створення сприятливих умов для збільшення 

основних видів продукції тваринництва  та 

рослинництва за рахунок підвищення 

продуктивності сільськогосподарських тварин, 

запровадження нових технологій в годівлі та 

утриманні, впровадження сучасних енорго і 

ресурсозберігаючих технологій та ефективної 

структури посівних площ 

Управління з розвитку 

аграрного сектору та 

сільських територій 

виконавчого комітету 

міської ради 

Збільшення обсягів 

виробництва  

сільськогосподарської 

продукції 

Поліпшення матеріально-технічної бази особистих 

господарств населення, малих фермерських 

господарств, сімейних ферм, 

сільськогосподарських обслуговуючих 

кооперативів за рахунок коштів державного та 

обласного бюджетів (компенсація вартості 

придбаної сільськогосподарської техніки, 

доїльного та холодильного обладнання) 

Збільшення рівня доходів 

особистих селянських 

господарств та  

стимулювання 

підприємництва 

Створення сімейних ферм, сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів та підтримка 

фермерських і особистих селянських господарств з 

виробництва, переробки та збуту 

сільськогосподарської продукції 

Підвищення 

конкурентоздатності  малого 

та середнього аграрного 

бізнесу в старостинських 

округах громади 
Спільно з керівниками агроформувань різних форм 

власності сприяти залученню інвестицій, у т.ч. 

іноземних інвестицій, грантів, кредитних ресурсів 

в проєкти будівництва та реконструкції аграрного 

бізнесу в громаді 



 
 

23 
 

Сприяння розвитку ринку екологічних та 

органічних продуктів, збільшення ефективності 

виробництва та переробки органічної продукції 

Розширення площі 

виробництва органічної 

продукції та сировини 
1.5 Підвищення 

фінансової 

незалежності 

бюджету 
громади та 

ефективності 

використання 

бюджетних 

коштів 

Проводити аналіз повноти надходження податків, 

зборів та обов’язкових платежів до бюджету 

міської територіальної громади 

Фінансове управління 

виконавчого комітету 

міської ради 

Стан виконання планових 

показників бюджету міської 

територіальної громади у 

2026 році 
Здійснення контролю за діяльністю суб'єктів 

господарювання, що мають значні валові доходи, 

але офіційно виплачують заробітну плату на рівні 

або менше законодавчо встановленого мінімуму 

Управління економіки 

та управління 

соціальної політики, 

сім’ї, єдності України 

та ветеранської 

підтримки виконавчого 

комітету міської ради  

Збільшення розміру 

заробітної плати найманим 

працівникам та збільшення 

сум перерахування до 

бюджету міської 

територіальної громади 

податку на доходи фізичних 

осіб 
Забезпечити скорочення податкового боргу до 

місцевого бюджету в обсязі не менше 10 % від 

рівня, визначеного станом на 01.01.2026, та 

упередити його зростання 

Фінансове управління 

виконавчого комітету 

міської ради, 

рекомендувати 

Старокостянтинівськом

у управлінню 
головного управління 

державної податкової 

служби у Хмельницькій 

області 

Скорочення податкового 

боргу до бюджету міської 

територіальної громади та 

додаткові резерви 

надходження у бюджет 

Активізувати позовну роботу щодо стягнення 

податкового боргу в судовому порядку 
Рекомендувати 

Старокостянтинівськом

у управлінню 

головного управління 

державної податкової 

Скорочення податкового 

боргу до бюджету міської 

територіальної громади та 

додаткові резерви 

надходження в бюджет 
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Вжити заходів щодо сплати податку на доходи 

фізичних осіб до місцевих бюджетів за 

місцезнаходженням такого підрозділу 

служби у Хмельницькій 

області 
Збільшення кількості 

платників податків міської 

територіальної громади 
Проведення моніторингу виконання бюджету 

міської територіальної громади 
Фінансове управління 

виконавчого комітету 

міської ради 

Виконання планових 
показників бюджету міської 

територіальної громади у 

2026 році 
Забезпечити повноту надходження місцевих 

податків і зборів до бюджету міської 

територіальної громади у повному обсязі 

Управління економіки 

та фінансове 

управління 

виконавчого комітету 

міської ради, 

рекомендувати 

Старокостянтинівськом

у управлінню 

головного управління 

державної податкової 

служби у Хмельницькій 

області 

Забезпечення надходження до 

бюджету міської 

територіальної громади 

місцевих податків і зборів 

1.6 Розвиток 

земельних 

відносин та 

землевпорядкува-
ння територій 

Систематично контролювати укладання договорів 

оренди і стан сплати орендної плати за землю 
Управління земельних 

ресурсів виконавчого 

комітету міської ради 

Забезпечення вчасності та 

повноти надходження 

земельних платежів до 

бюджету міської 

територіальної громади 

Проведення інвентаризації земель державної та 

комунальної власності, а також наявних договорів 

оренди з метою виявлення таких земель, що 

використовуються без правовстановлюючих 

документів 
Продовження роботи щодо переукладання 

договорів оренди, з урахуванням вимог чинного 

законодавства та збільшення мінімального розміру 

орендної плати за земельні ділянки 
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1.7. Ефективне 

використання  

майна громади 

Визначення майна, яке не обліковується, не 

зареєстроване за громадою та щодо якого власник 

не встановлений 

Відділ комунального 

майна виконавчого 

комітету міської ради, 

балансоутримувачі 

об’єктів нерухомого 

майна комунальної 

власності, старости 

старостинських округів 

Старокостянтинівської 

міської територіальної 

громади 

Проведення процедури 

безхазяйного майна та 

оформлення права власності 

за громадою 

Пошук нових управлінських рішень стосовно 

майна, що не використовується та є обтяжливим в 

утриманні 

Відділ комунального 

майна виконавчого 

комітету міської ради 

Розробка програми 

приватизації об’єктів 

комунальної власності 

Старокостянтинівської 

міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки 
Раціональне, економічно ефективне, прогнозоване 

та кероване управління майном громади 
Відділ комунального 

майна, 

балансоутримувачі 

об’єктів нерухомого 

майна комунальної 

власності громади 

Збільшення надходжень в 

дохідну частину бюджету 

міської територіальної 

громади за рахунок оренди та 

відчуження комунального 

майна громади 
Покращення якості утримання та поліпшення 

стану об’єктів комунальної власності 
Відділ комунального 

майна, фінансове 

управління 

виконавчого комітету 

міської ради 

Залучення 10 % від 

надходжень за оренду 

об’єктів комунальної 

власності громади на 

покращення матеріально-
технічного стану об’єктів, які 

надаються в оренду 



 
 

26 
 

Розвиток економічної складової громади шляхом 

залучення потенційних інвесторів для ефективного 

використання майна громади 

Відділ комунального 

майна та управління 

економіки виконавчого 

комітету міської ради, 

всі балансоутримувачі 

об’єктів нерухомого 

майна комунальної 

власності 

територіальної громади 

Створення нових робочих 

місць та надходження 

додаткових коштів до 

бюджету громади 
Передача майна комунальної власності 

Старокостянтинівської міської територіальної 

громади в оренду шляхом проведення аукціону 

через електронно-торгову систему 

«Прозорро.Продажі»   

Отримання найвищої цінової 

пропозиції за оренду майна та 

заключення договорів на 

конкурентних засадах  

ПРІОРИТЕТ 2 Відновлення та модернізація інфраструктури 
2.1. Розвиток 

житлово -
комунального 

господарства, 
енергоефектив-
ність та 

енергозбереження    

Забезпечення стабільної роботи підприємств 

житлово-комунального господарства 
Комунальні 
підприємства 

Старокостянтинівської 

міської територіальної 
громади 

Стабільна робота 

підприємств житлово-
комунального господарства 

Придбання техніки та обладнання для підприємств 

житлово-комунальної сфери 
Надання споживачам громади 

якісних житлово-
комунальних послуг Модернізація, реконструкція, технічне 

переоснащення котелень, реконструкція та заміна 

зношених теплових мереж на 

попередньоізольовані трубопроводи, забезпечення 

безперебійної роботи теплогенеруючого 

обладнання та виробництва власної електроенергії 

Комунальне 

підприємство по 

експлуатації теплового 

господарства 

«Тепловик» 

Старокостянтинівської 

міської ради 
Реконструкція, капітальний ремонт водопровідної, 

каналізаційної мережі,  свердловин, будівництво 

станцій водопідготовки 

Комунальне 

підприємство 

водопровідно-
каналізаційного 

господарства 

Водоканал» 

Удосконалення технологій 

підготовки води на 

водоочисних станціях, 

доведення якості питної води 

до нормативних вимог, 

підвищення ефективності та 

надійності функціонування 

систем водопостачання і 

водовідведення 
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Виконання комплексу заходів з підготовки 

житлово-комунальних підприємств до роботи в 

осінньо-зимовий період 

Комунальні 

підприємства 

Старокостянтинівської 

міської територіальної 

громади 

Забезпечення сталого 

проходження осінього-
зимового періоду 

Поточний ремонт та утримання криниць 

громадського користування 
Комунальне 

підприємство комбінат 

комунальних 

підприємств 

Старокостянтинівської 

міської ради 

Забезпечення в належному 

стані криниць громадського 

користування 

Підвищення рівня обізнаності використання 

енергозберігаючого обладнання і технологій у 

власних квартирах та житлових будинках 

Управління житлово-
комунального 

господарства та 

інфраструктури  

виконавчого комітету 

міської ради, бюджетні 

установи, комунальні 

підприємства громади 

Підвищення ефективності 

використання паливно-
енергетичних ресурсів, 

запровадження новітніх 

енергозберігаючих 

технологій 

2.2 Розвиток 

транспортної 

інфраструктури 

Забезпечення перевезення пасажирів транспортом 

загального користування 
Управління житлово-
комунального 

господарства та 

інфраструктури  

виконавчого комітету 

міської ради, приватні 

перевізники 

Задоволення потреб 

населення в якісних послугах 

з перевезення пасажирів 

громадським транспортом 



 
 

28 
 

Проведення капітального та поточного ремонту 

вулично-дорожньої мережі 
Комунальне 

підприємство 

«Ремонтно будівне 

шляхове підприємство» 

Старокостянтинівської 

міської ради 

Підвищення безпеки 

дорожнього руху 

2.3 Будівництво та 

житлова 

політика 

Створення інформаційної бази для забезпечення 

містобудівної діяльності територіальної громади 
Управління 

містобудування, 

архітектури та 

капітального 

будівництва 

виконавчого комітету 

міської ради 

Підвищення ефективності 

управлінських рішень на 

місцевому рівні, що в свою 

чергу дасть значне 

підвищення керованості 

процесів соціально-
економічного розвитку, 

спрямоване на  покращення 

якості та рівня життя 

населення 

Створення геопорталу та виконання робіт з його 

наповнення 
Забезпечення відкритого доступу (в онлайн 
режимі) до містобудівної документації 

Здійснення контролю за будівництвом 

(реконструкцією, капітальним ремонтом) об’єктів 

соціально-культурного та житлово-комунального 

призначення всіх форм власності 

Дотриманням вимог 

законодавства у сфері 

містобудівної діяльності, 

проєктної документації, 

будівельних норм, державних 

стандартів і правил, 

технічних умов і тд. 
Створення умов для розвитку будівництва житла 

та об’єктів соціальної сфери, сприяння вирішенню 

проблемних питань будівництва багатоквартирних 

житлових будинків 

Введення в експлуатацію 

об’єктів житлового 

будівництва загальною 

площею 10500 кв. м 
Здійснення заходів, спрямованих на підтримку 

індивідуального будівництва  
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ПРІОРИТЕТ 3. Збереження довкілля, раціональне використання  природних ресурсів та створення сприятливих умов для 

підвищення якості життя населення 
3.1 Якісна та 

доступна  освіта  
Трансформація існуючої мережі закладів загальної 

середньої освіти до потреб мешканців 

територіальної громади та приведення типів 

закладів загальної середньої освіти до вимог 

чинного законодавства 

Управління освіти 

виконавчого комітету 

міської ради, заклади 

освіти 

Приведення освітньої мережі 

у відповідність із потребами 

громади 

Оптимізація мережі груп закладів дошкільної 

освіти в залежності від демографічної ситуації 
Виконання ремонтних робіт та облаштування 

найпростіших укриттів у закладах освіти 

відповідно до вимог чинного  законодавства  

Забезпечення безпечного 

освітнього середовища у 

закладах освіти громади 

зокрема в умовах воєнного 

стану та можливості його 

використання в освітньому 

процесі в поствоєнний період 

Будівництво та реконструкція об’єктів фонду 

захисних споруд цивільного захисту в закладах 

освіти  
Створення комфортних умов для усіх учасників 

освітнього процесу в приміщеннях найпростіших 

укриттів закладів освіти, зокрема облаштування 

освітнього ігрового простору, зони психологічного 

розвантаження,  тощо 
Оновлення матеріально-технічної та навчальної 

бази закладів освіти  
Проведення капітальних та 

поточних ремонтів 

приміщень закладів освіти; 

виконання заходів з пожежної 

безпеки, охорони праці; 

створення безечних умов для 

забезпечення ефективного 

очного освітнього процесу 

Проведення робіт з реконструкції, поточного 

ремонту закладів освіти  
Придбання шкільних автобусів та ремонт, 

обслуговування існуючого парку шкільних 

автобусів 
Організація підвезення здобувачів освіти до 

закладів освіти та у зворотному напрямку 
Створення безпечного освітнього простору в 

закладах загальної середньої освіти  
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(забезпечення/встановлення автоматичної системи 

протипожежного захисту, улаштування систем 

зовнішнього та внутрішнього відеоспостереження, 

встановлення/ремонт огорож) 
Мотивування учасників освітнього процесу в 

закладах загальної середньої освіти до навчання 

шляхом організації та проведення учнівських 

олімпіад, конкурсів та турнірів, спрямованих на 

формування наскрізних умінь та компетентностей 

учнів   

Розвиток системи освіти, 

підвищення її якості 

Впровадження STEM-освіти, яка спрямована на 

стимулювання інноваційної та дослідницької 

діяльності шляхом забезпечення закладів загальної 

середньої освіти STEM обладнанням 
Інформатизація системи освіти та впровадження 

ІТ-технологій, інноваційних методів навчання у 

освітньому процесі  та управлінській діяльності 
Проведення навчання для підвищення рівня 

цифрової грамотності педагогічних працівників 
Підвищення рівня цифрової 

грамотності педагогів, 

розвитку їх професійних 

здібностей 
Організація та проведення освітніх заходів, 

націлених на піднесення престижу української 

мови, культури, історичної пам’яті 

Удосконалення та розвиток 

цілісної загальнодержавної 

політики національно-
патріотичного виховання 

дітей та учнівської молоді 

шляхом формування та 

утвердження української 

громадянської ідентичності 
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Створення умов для навчання дітей з особливими 

освітніми потребами  
 

Реалізації права дітей з 

особливими освітніми 

потребами на здобуття 

дошкільної та загальної 

середньої освіти 
Розвиток ресурсного центру підтримки 

інклюзивної освіти 
Забезпечення допоміжними 

засобами для навчання 

покращить умови для 

здобуття особами з 

особливими освітніми 

потребами якісної освіти 
Придбання обладнання, створення та модернізація 

(у тому числі реконструкція та капітальний 

ремонт) їдалень (харчоблоків) закладів дошкільної 

освіти та закладів загальної середньої освіти 

Визначення принципів 

планування та механізмів 

організації харчування 

здобувачів освіти/дітей у 

закладах дошкільної освіти, 

закладах загальної середньої 

освіти 

Організація найбільш сучасних технологічних 

моделей  харчування вихованців та здобувачів 

освіти у закладах освіти громади 
3.2 Покращення 

якості надання 

медичних послуг 

населенню 

Продовження системної роботи щодо 

профілактики, виявлення на ранніх стадіях та 

лікування найбільш поширених і соціально 

небезпечних хвороб 

Управління охорони 

здоров'я та медичного 

забезпечення 

виконавчого комітету 

міської ради, 
комунальне 

некомерційне 

підприємство 

«Старокостянтинівська 

багатопрофільна 

лікарня», комунальне 

некомерційне 

підприємство 

«Старокостянтинівсь-

Забезпечення своєчасної 

діагностики туберкульозу, 

ВІЛ-інфекції, СНІДУ,  

цукрового діабету, серцево-
судинних захворювань 

Забезпечення якісною та доступною первинною 

медико-санітарною допомогою сільського 

населення 

Забезпечення надання якісної 

медичної допомоги в 6 

амбулаторіях загальної 

практики - сімейної 

медицини та 39 медичних 
пункта тимчасового 

базування. 
Проведення регулярних 

виїздів лікарів з 
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кий центр первинної 

медико- санітарної 

допомоги» 

максимальним охопленням 

профілактичними та 

онкопрофоглядами населення 

та оглядами пацієнтів з 

хронічними захворюваннями 
Проведення реконструкції та ремонтних робіт 

будівель, поліпшення матеріально - технічної бази 

та розбудова закладів охорони здоров’я громади 
 

Забезпечення закладів 

охорони здоров’я необхідним 

медичним обладнанням, 

лікарськими засобами та 

матеріалами, створення 

додаткових місць надання 

медичної допомоги  
Зміцнення кадрового потенціалу закладів охорони 

здоров’я, зокрема шляхом підвищення 

кваліфікаційного рівня медичних працівників 

Покращення зайнятості 

штатних посад лікарів 

фізичними особами 
Проведення заходів з підтримки молодих 

спеціалістів (виділення службового житла та 

матеріальне стимулювання) 
Впровадженнія програми «Цифрова трансформація 

робочого місця» 
Покращення якості надання 

медичного обслуговування 
Реалізація заходів щодо популяризації та 

утвердження здорового і безпечного способу життя 

та культури здоров’я серед населення 

Проведення лікарями лекцій, 

радіопередач, проведення 

медичними працівниками 

бесід з пацієнтами, 
підготовка публікацій в ЗМІ 

та на інтернет- сайтах 
3.3 Підтримка 

дітей, сім’ї та 

молоді 

Популяризація цінностей сімейного життя, 

збереження підтримки і розвитку сімейних 

традицій, формування свідомого ставлення до 

сімейного життя та відповідального батьківства 

Управління соціальної 

політики, сім’ї, єдності 

України та ветеранської 

підтримки виконавчого 

комітету міської ради 

Підвищення престижу сім’ї, 

посилення ролі сімейних 

цінностей, формування 

позитивного ставлення до 

багатодітності, зменшення 

кількості розлучень 
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Надання соціальних послуг вразливим групам 

населення 
Мінімізовано асоціальні 

прояви у життєдіяльності 

сімей, зменшення кількості 

сімей, у яких скоювалось 

домашнє насильство 
Проведення заходів для дітей вразливих груп 

населення 
Поліпшення матеріально-
побутових та житлових умов 

відповідних категорій 

населення, недопущення 

бездоглядності а 

безпритульності серед дітей, 

підвищення відповідальності 

батьків за виховання дітей 
Оздоровлення дітей в оздоровчих закладах, в 

дитячих таборах, санаторіях 
Збільшення відсотку дітей 

пільгових категорій 

оздоровленням 
Вчасне встановлення статусу дітям-сиротам та 

дітям, позбавленим батьківського піклування, та їх 

влаштування під опіку, піклування, дитячі будинки 

сімейного типу, прийомні сім’ї та усиновлення 

Служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

міської ради 

Влаштування у сімейні 

форми виховання дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених 

батьківського піклування 
Проведення заходів спрямованих на захист 

соціальних прав дітей, подолання негативних 

проявів серед дітей, запобігання дитячій 

бездоглядності, безпритульності 

Недопущення бездоглядності 

та безпритульності серед 

дітей, зниження рівня 

злочинності у підлітковому 

середовищі 
Забезпечення прав та задоволення законних 

інтересів молоді 
Відділ молоді та спорту 

виконавчого комітету 

міської ради 

Підвищення рівня 

громадянської активності 

молоді Зниження рівня поширення негативних явищ у 

молодіжному середовищі 
Проведення інформаційно просвітницької роботи 

підлітковому середовищі 
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3.4 Формування 

культури 

здорового способу 

життя 

Покращення матеріально-технічної бази та 

створення умов для фізичного виховання і 

масового спорту в усіх навчальних закладах, у 

місцях проживання та масового відпочинку 

населення, залучення широких верств населення до 

систематичних занять фізичною культурою і 

масовим спортом 

Відділ молоді та спорту 

виконавчого комітету 

міської ради, 
Старокостянтинівський 

центр фізичного 

здоров’я населення 

«Спорт для всіх» 

Старокостянтинівської 

міської ради 

Створення умов для 

проведення навчально-
тренувального процесу, 

занять фізичною культурою 

та спортом 

Забезпечення підтримки дитячого, дитячо-
юнацького спорту, спорту вищих досягнень, 

спорту інвалідів шляхом створення умов для 

ефективного функціонування 

Старокостянтинівської дитячо-юнацької 

спортивної школи 

Зміцнення здоров’я 

мешканців громади, 

збільшення кількості осіб, 

залучених до занять 

фізичною культурою і 

спортом 
Проведення спортивно-масових змагань з 

залученням широких верств населення 
Проведення капітального ремонту, реконструкції 

спортивних майданчиків за місцем проживання та 

у місцях масового відпочинку населення 
3.5 Розвиток 

культури, 

збереження 

культурної 

спадщини та 

відновлення 

туристичного 

потенціалу 

Надання якісних та доступних культурних послуг Управління культурної 

політики і ресурсів 

виконавчого комітету 

міської ради 

Отримання мешканцями 

громади культурних послуг, 
розвиток  туризму:подієвого; 
культурного; ветеранського; 
екологічного; освітнього; 
сільського, формування 

туристичного бренду 

громади, збереження та 

розвиток нематеріальної 

культурної спадщини 

Розвиток туризму 
Охорона культурної спадщини 

3.6 Покращення 

якості надання 

адміністратив-
них послуг 

Забезпечення відкритості та прозорості надання 

адміністративних послуг 
Центр надання 

адміністративних 

послуг виконавчого 

комітету міської ради, 

Забезпечити вільний доступ 

суб’єктам господарювання та 

населення до інформації 

щодо порядку, умов, строків, 
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суб’єкти надання 

адміністративних 

послуг 

вартості (у разі платності) 

адміністративних послуг, про 

стан, хід та результати 

розгляду 

заяв/клопотань/звернень у 

відповідних адміністративних 

органах 
Організація надання адміністративних послуг у 

найкоротший строк та за мінімальної кількості 

відвідувань суб’єктів звернень 

Зменшення часу, необхідного 

для отримання 

адміністративних послуг, 

отримання максимуму 

адміністративних послуг в 

одному приміщенні 

Підвищення якості надання адміністративних 

послуг через аналіз даних моніторингу їх надання 

та рівня задоволеності одержувачів 
3.7 Створення умов 

для підвищення 

рівня зайнятості 

та доходів 

населення 

Проведення активної інформаційно-
роз'яснювальної роботи серед населення про 

соціальну незахищеність в разі відсутності 

офіційно оформлених трудових відносин з 

роботодавцями, а також про основні права 

працівників, визначені трудовим законодавством 

Управління соціальної 

політики, сім’ї, єдності 

України та ветеранської 

підтримки виконавчого 

комітету міської ради 

Зменшення чисельності 

безробітного населення, 

підвищення рівня соціального 

захисту працівників 

Створення сприятливого середовища для розвитку 

соціального діалогу шляхом своєчасного 

попередження та усунення причин виникнення 

розбіжностей, колективних трудових спорів 

(конфліктів) між сторонами соціально-трудових 

відносин 

Формування стабільного 

соціального клімату у 

трудових колективах, 

своєчасне вирішення 

розбіжностей, колективних 

трудових спорів (конфліктів) 

між власниками та 

найманими працівниками 
Забезпечення захисту прав працівників на 

своєчасне та у повному розмірі отримання 

заробітної плати 

Стимулювання роботодавців 

до своєчасної та у повному 

розмірі оплати праці 

працівників 
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Співпраця з роботодавцями щодо формування 

банку вакансій та оперативне доведення інформації 

про актуальні вакансії до шукачів роботи 

Рекомендувати   

Старокостянтинівськом

у управлінню 

Хмельницької філії 

Хмельницького 

обласного центру 

зайнятості 

Сприяння в укомплектуванні 

кадрами роботодавців, 

зменшення рівня безробіття 
Сприяння працевлаштуванню незайнятого 

населення на заявлені роботодавцями вакансії, в 

т.ч. на засадах рекрутингу 
Сприяння працевлаштуванню незайнятого 

населення на  громадські, суспільно корисні та 

інші роботи тимчасового характеру 
Надання комплексу профорієнтаційних послуг 

незайнятим громадянам, учнівській молоді (за 

зверненням навчального закладу) 

Орієнтація молоді до 

підвищення престижності 

робітничих професій, 

мотивації до праці Професійна підготовка, перепідготовка, 

підвищення кваліфікації безробітних громадян під 

потреби ринку праці та з метою само зайнятості 
Надання ваучера на професійне навчання 
Професійне навчання жінок для працевлаштування 

у сферах, де вони були традиційно недостатньо 

представлені 
Підтвердження результатів неформального 

професійного навчання за робітничими професіями 
Надання роботодавцям компенсацій витрат на 

оплату праці та за працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб 

Стимулювання роботодавців 

щодо працевлаштування 

громадян, в т.ч. внутрішньо 

переміщених осіб Надання роботодавцям компенсації фактичних 

витрат за облаштування робочих місць 

працевлаштованих осіб з інвалідністю 
Надання роботодавцям допомоги по частковому 

безробіттю у разі втрати ними частини заробітної 

плати (доходу) у зв’язку із зупиненням 

(скороченням) виробництва продукції (виконання 

робіт, надання послуг) з причин економічного, 

Державна підтримка 

роботодавців задля 

збереження  робочих місць. 
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технологічного характеру, виникнення 

надзвичайної ситуації, внаслідок надзвичайного 

або воєнного стану, встановлення карантину 
3.8 Соціальна 

підтримка 

населення 

Соціальний захист ветеранів війни, осіб, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною, членів 

сімей таких осіб, членів сімей таких осіб, членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів 

сімей загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України та постраждалих учасників 

Революції Гідності 

Управління соціальної 

політики, сім’ї, єдності 

України та ветеранської 

підтримки виконавчого 

комітету міської ради  
 

Надання психологічної та 

професійної реабілітації 

Надання соціальної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам 
Покращення матеріального 

становища та добробуту 

населення територіальної 

громади 
Надання одноразової грошової допомоги на 

лікування та вирішення матеріально-побутових 

проблем 
Надання одноразової грошової допомоги та 

вирішення матеріально-побутових проблем 

особам, які відбували покарання у виді обмеження 

волі або позбавлення волі на певний строк 
Організація та надання соціальних послуг та 

соціальний захист населення 
Координація діяльності суб'єктів системи надання 

соціальних послуг у громаді 
Сворення умов для реабілітації та інтеграції в 

суспільство осіб з обмеженими фізичними 

можливостями, психічними захворюваннями та 

розумовою відсталістю 
 
 
 
 
 

Адаптація, реабілітація та 

інтеграція у суспільство осіб 

з обмеженими фізичними 

можливостями 
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3.9 Підвищення рівня 

безпеки та 

захисту 

громадян, 

збереження 

довкілля та 

екологічна 

безпека 

Озеленення територій: Комунальне 

підприємство комбінат 

комунальних 

підприємств 

Старокостянтинівської 

міської ради, 

комунальне 

підприємство 

«Ремонтно-будівне 

шляхове підприємство» 

Старокостянтинівської 

міської ради 

Озеленення територій,  

покращення екологічного 

стану та естетичного вигляду 

громади, підвищення 

екологічної свідомості 

жителів громади 

загального користування (парки, сквери) 

спеціального призначення (обов’язкове 

озеленення): 
територія доріг, магістралей, пришляхові 

насадження населених пунктів; 
санітарно-захисна зона полігону ТПВ 

обмеженого користування: 
територія шкіл, дитячих садків (обов’язкове 

озеленення); 
прибудинкова територія 

Управління освіти 

виконавчого комітету 

міської ради 
Старокостянтинівська 

житлово-
експлуатаційна 

компанія, мешканці 

будинків 
Здійснення рейдів з недопущення спалювання 

сухої рослинності або її залишків, побутового 

сміття 

Відділ з питань 

охорони, раціонального 

використання 

природних ресурсів та 

благоустрою 

виконавчого комітету 

міської ради 

Зменшення викидів в 

атмосферне повітря 

Ремонт криниць загального користування Комунальне 

підприємство комбінат 

комунальних 

Забезпечення належного 

стану джерел питного 

водопостачання 
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Управління побутовими відходами на території  

Старокостянтинівської міської територіальної 

громади (збирання, перевезення, відновлення та 

видалення), в тому числі, припинення експлуатації 

та рекультивація сміттєзвалищ сільських 

населених пунктів (сміттєзвалищ колишніх 

сільських рад), ліквідація несанкціонованих 

сміттєзвалищ 

підприємств 

Старокостянтинівської 

міської ради 

Покращення санітарного та 

екологічного стану території 

громади 

Регулювання чисельності безпритульних тварин 

гуманними методами 
Зменшення кількості 

безпритульних тварин 
Розроблення проєкту землеустрою щодо встано-
влення меж прибережної захисної смуги річок 

Случ, Ікопоть, Шихівки в м. Старокостянтинів 

Замовник – виконавчий 

комітет, виконавець – 
ліцензійна організація 

Встановлення меж 

прибережних захисних смуг 

водних об’єктів 
Впорядкування території міських парків та скверів, 

з них: 
сквер «Дюймовочка» (вул. Острозького) 

Комунальне підприєм-
ство «Ремонтно-будів-
не шляхове підприє-
мство» Старокостян-
тинівської міської ради 

Покращення стану 

рекреаційних територій 

Інформування населення щодо охорони довкілля, 

стану  оточуючого середовища через 

радіопрограми, статті в газеті, сайт виконавчого 

комітету міської ради 

Відділ з питань 

охорони, раціонального 

використання 

природних ресурсів та 

благоустрою 

виконавчого комітету 

міської ради, 

комунальні 

підприємства 

Підвищення екологічної 

свідомості жителів громади 

Проведення акцій, виставок, конкурсів з питань 

охорони довкілля 
Управління освіти, 

відділ з питань 

охорони, раціонального 

використання 

природних ресурсів та 

Формування у підростаючого 

покоління підвищення рівня 

екологічної свідомості, 
бережливого ставлення до 

природи 
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благоустрою 

виконавчого комітету 

міської ради 
Накопичення матеріальних цінностей місцевого 

матеріального резерву згідно затвердженої 

номенклатури, але не менше як 90% від потреби 

Відділ з питань 

надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту 

населення виконавчого 

комітету міської ради 

Наявність матеріального 

забезпечення у разі 

виникнення надзвичайних 

ситуацій на території громади 
Продовження виконання заходів із організації 

оповіщення населення при виникненні 

надзвичайних ситуацій техногенного, природного 

та воєного характеру в межах громади 

Створення безпечних умов 

життєдіяльності населення 

громади 

Продовження заходів щодо приведення захисних 

споруд цивільного захисту до стану, придатного до 

використання 
Накопичення засобів індивідуального захисту 

органів дихання від бойових отруйних та 

небезпечних хімічних речовин для непрацюючого 

населення із числа осіб з інвалідністю 1 і 2 групи, 

осіб, які отримують пенсію за віком або на 

пільгових умовах, дітей до 16 років 
Проведення профілактично-роз’яснювальної 

роботи серед населення з питань охорони праці та 

попередження виробничого травматизму 

Управління соціальної 

політики, сім’ї, єдності 

України та ветеранської 

підтримки виконавчого 

комітету міської ради 

Зменшення рівня 

виробничого травматизму, 

професійних захворювань 
Організації навчання та перевірки знань з питань 

охорони праці керівників, інженерів з охорони 

праці, посадових осіб та працівників підприємств, 

організацій та установ різних форм власності та 

господарювання 

Зменшення рівня 

виробничого та побутового 

травматизму, професійних 

захворювань та 

попередження аварій 
Проведення профілактичних заходів, спрямованих 

на усунення шкідливих і небезпечних виробничих 

факторів, запобігання нещасним випадкам на 

виробництві, професійним захворюванням та 

Зменшення кількості 

нещасних випадків на 

виробництві, професійних 

захворюваннь та інших 
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іншим випадкам загрози здоров’ю працівників, 

викликаних умовами праці 
випадків загрози здоров’ю 

працівників, викликаних 

умовами праці Розгляд на засіданнях ради з питань безпечної 

життєдіяльності населення стану охорони праці на 

підприємствах, установах та організаціях міста 
3.10 Розбудова 

інформаційного 

простору та 

посилення 

взаємодії з 

громадськістю 

Інформування громадськості щодо соціально-
економічного, суспільно-політичного та культу-
рного розвитку  шляхом розміщення відповідних 

матеріалів на офіційному вебсайті виконавчого 

комітету міської ради та у соціальних мережах 

Відділ інформаційного 

забезпечення та відділ 

внутрішньої політики 

виконавчого комітету 

міської ради 

Відкритість у роботі органів 

місцевого самоврядування, 

залучення громадськості до 

вирішення питань місцевого 

значення 
Організація та проведення засідань «круглих 

столів», консультацій та виступів на радіо за 

участю керівників місцевих органів влади та 

органів місцевого самоврядування 
Впровадження Чат-боту громади Відділ інформаційного 

забезпечення 

виконавчого комітету 

міської ради 

Забезпечення ефективної 

комунікації між мешканцями 

громади та органами 

місцевого самоврядування 
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4. Заходи (проєкти), які потребують фінансування 

 та реалізація яких планується у 2026 році (за рахунок коштів державного бюджету та бюджету громади, коштів комунальних 

підприємств, інших джерел фінансування) 
 

№ 
з/п 

Назва заходу (проєкту) Виконавець 

Загальний 

обсяг 

фінансуванн

я заходу 

(проєкту), 

тис. грн 

Обсяг та джерела фінансування заходу 

(проєкту) у 2026 році, тис. грн 
 
державний 

бюджет 
місцевий 

бюджет 
власні 

кошти 
інші 

джерела 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 

Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації по реконструкції операційної 

травматологічного відділення для роботи з 

рентгенівським обладнанням та його 

встановлення 
Управління охорони 

здоров’я та медичного 

забезпечення 

виконавчого комітету 

міської ради 

450,0 - 450,0 - - 

2 

Реконструкція 1 поверху терапевтичного 

корпусу під реабілітаційне відділення 

комунального некомерційного підприємства 

«Старокостянтинівська багатопрофільна 

лікарня» 

17868,8 10000,0 7868,8 - - 

3 

Встановлення кондиціонерів у палатах 

денного стаціонару комунального 

некомерційного підприємства 

«Старокостнтинівська багатопрофільна 

лікарня» 

1500,0 - 1500,0 - - 
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4 

Капітальний ремонт приміщень 

рентгенкабінету, розташованого в 

адміністративноому корпусі комунального 

некомерційного підприємства 

«Старокостянтинівська багатопрофільна 

лікарня» 

1537,2 - 1537,2 - - 

5 

Встановлення сонячних панелей у 

комунальному  некомерційному підприємстві 

«Старокостянтинівська багатопрофільна 

лікарня» 

7000,0 - - - 7000,0 

6 
Створення реабілітаційного кластеру в 

рамках проекту «Соціальна франшиза» 
13000,0 - 13000,0 - - 

7 

Капітальний ремонт, перепланування 

приміщень стоматологічної поліклініки під 

амбулаторію комунального некомерційного 

підприємства «Старокостянтинівський Центр 

первинної медико-санітарної допомоги»  

28588,6 - 28588,6 - - 

8 
Реконструкція волейбольних майданчиків  на 

стадіоні «Центральний» по вул. Острозького, 

43 в м. Старокостянтинів, Хмельницької обл.  

Управління освіти 

виконавчого комітету 

міської ради 
 

2008,6 - 2008,6 - - 

9 

Нове будівництво захисної споруди 

цивільного захисту протирадиаційного 

укриття (ПРУ) на території 

Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 

1  

89396,2 - 89396,2 - - 

10 

Будівництво спортивного майданчика для 

міні футболу зі штучним покриттям  по 

вул Кожедуба, 4, м. Старокостянтинів, 

Хмельницької обл. 

1462,8 - 1462,8 - - 
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11 

Реконструкція та модернізація харчоблоку та  

їдальні  Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів № 8 Старокостянтинівської міської 

ради Хмельницької області по вул. 

Острозького, 16, м. Старокостянтинів 

25000,0 - 25000,0 - - 

12 

Капітальний ремонт та  модернізація 

харчоблоку та  їдальні 

Старокостянтинівського навчально-
виховного комплексу «Спеціалізована школа 

І ступеня, гімназія» Старокостянтинівської 

міської ради Хмельницької області 

10000,0 - 10000,0 - - 

13 

Капітальний ремонт будівлі закладу 

дошкільної освіти № 5 по вул. Героїв 

Чорнобильців, 2 м. Старокостянтинів, 

Хмельницької області 

7596, 3 - 7596, 3 - - 

14 
Капітальний ремонт внутрішніх електричних 

мереж Сахновецької ЗОШ І-ІІІ ступенів  
2724,9 - 2724,9 - - 

15 

Капітальний ремонт будівлі 

Великочернятинської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів Старокостянтинівської 

міської ради 

1489,4 - 1489,4 - - 

16 

Забезпечення закладів загальної  середньої 

освіти засобами навчання та обладнанням в 

межах впровадження реформи «Нова 

Українська школа» (23 заклади загальної 

середньої освіти) 

5000,0 - 5000,0 - - 

17 

Придбання допоміжних засобів для навчання 

(спеціальних засобів корекції психічного 

розвитку) дітей з особливими освітніми 

потребами, які навчаються в закладах 

загальної  середньої  та дошкільної освіти 

3000,0 - 3000,0 - - 
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18 
Модернізація освітніх просторів та 

оновлення матеріально технічної бази 

академічних ліцеїв 
5000,0 - 5000,0 - - 

19 
Безперешкодний доступ до якісної освіти – 
шкільні автобуси 

9000,0 - 9000,0 - - 

20 

Реконструкція Старокостянтинівської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 

Старокостянтинівської міської ради 

Хмельницької області по вул.  1 Травня, 22 в  

м. Старокостянтинів  Хмельницької області 

(коригування) 

46000,0 - 46000,0 - - 

21 Плата за користування каналом 

конфіденційного зв’язку, технічне 

обслуговування ІР-шифратора 

Центр надання 

адміністративних 

послуг виконавчого 

комітету 

Старокостянтинівської 

міської ради 

108,0 - 108,0 - - 

22 Модернізація та оновлення парку 

комп’ютерної техніки Центру надання 

адміністративних послуг 

Старокостянтинівської міської ради 

987,0 - 987,0 - - 

23 Закупівля терміналу серії «Корсар 22М 

NEW», настінного терміналу серії «Elo-line 
4336», терміналу серії «Гравіс 43», системи 

управління потоками відвідувачів, пристрою 

для спілкування з людьми з вадами слуху, 

надання послуг перекладу на українську 

жестову мову (з української жестової мови) 

530,0 - 530,0 - - 

24 

Розроблення Комплексного плану 

просторового розвитку 

Старокостянтинівської міської 

територіальної громади 

Виконавчий комітет 

міської ради 
6288,9 - 5901,3 - - 
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25 
Реконструкція котельні адміністративної 

будівлі по вул. Острозького, 41 м. 

Старокостянтинів 
1572,5 - 1572,5 - - 

26 

Нове будівництво місцевої автоматизованої 

системи централізованого оповіщення 

Старокостянтинівської міської 

територіальної громади Хмельницького 

району Хмельницької області 

61728,9 - 31664,5 - 30064,5 

27 
Реконструкція будівлі бібліотеки по вул. 

Шевченка, 3/2 с. Воронківці 
4658,0 - 4658,0 - - 

28 
Капітальний ремонт будинку культури по 

вул. Острозького, 22 м. Старокостянтинів 
3696,0 - 3696,0 - - 

29 
Капітальний ремонт адмінбудинку по вул. 

Острозького, 28 м. Старокостянтинів 
25360,0 - 25360,0 - - 

30 
Реконструкція під міський архів будівлі 

друкарні по вул. Миру, 7 м. 

Старокостянтинів 
5445,8 - 5445,8 - - 

31 
Капітальний ремонт квартири № 45 в 

житловому будинку по вул. Франка, 25 м. 

Старокостянтинів 
1133,9 - 731,5 - - 

32 

Капітальний ремонт підвальних приміщень 

(найпростішого укриття) будівлі 

адмінбудинку по вул. Острозького, 70 в м. 

Старокостянтинів 

1465,9 - 558,1 - - 

33 

Капітальний ремонт 8-ми квартирного 

житлового будинку за адресою: вул. 

Центральна, 42, с. Вербородинці, 

Хмельницький район, Хмельницька область 

9930,9 5958,6 3972,4 - - 
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34 

Капітальний ремонт 8-ми квартирного 

житлового будинку за адресою: вул. 

Шкільна, 1/1,  с. Веснянка, Хмельницький 

район, Хмельницька область 

9556,3 5733,8 3822,5 - - 

35 
Капітальний ремонт  житлового будинку по 

вул. Партизанська, 15 в м. Старокостянтинів  
1751,6 1051,0 700,7 - - 

36 

Капітальний ремонт приміщень 

найпростішого укриття по вул. Гончара, 4/2  

м. Старокостянтинів,  Хмельницького 

району, Хмельницької області 

2568,4 - 2568,4 - - 

37 

Капітальний ремонт захисної споруди 

цивільного захисту (ПРУ) в 

багатоквартирному житловому будинку по 

вул. Франка, 37  в м. Старокостянтинів 

2000,0 2000,0 - - - 

38 

Капітальний ремонт захисної споруди 

цивільного захисту (ПРУ) в 

багатоквартирному житловому будинку по 

вул. Авіаторів, 28/3  в  м. Старокостянтинів 

2000,0 2000,0 - - - 

39 
Запровадження транспортної послуги  

«Соціальне таксі» 
Управління соціальної 

політики, сім’ї, 

єдності України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого комітету 

міської ради, 

комунальний заклад 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Старокостянтинівської 

міської ради  

3000,0 - 3000,0 - - 

40 

Розвиток ветеранського простору у 

Старокостянтинівській міській 

територіальній громаді  

2000,0 - 2000,0 - - 
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41 

Капітальний ремонт будівлі (утеплення 

фасаду, заміна дверей та оздоблювальні 

роботи, заміна системи опалення) 

комунального закладу в галузі культури 

мистецька школа «Художня школа» 

Старокостянтинівської міської ради по вул. 

Захисників України, 7, м. Старокостянтинів, 

Хмельницька область 

Управління 

культурної політики і 

ресурсів виконавчого 

комітету міської ради 

4236,3 - 4165,0 - - 

42 

Реконструкція приміщення комунального 

освітнього закладу в галузі культури 

мистецька школа «Музична школа імені 

Миколи Кондратюка» (корпус №2), вул. 

Косинського, 18, м. Старокостянтинів 

Хмельницької області 

7007,6 - 7007,6 - - 

43 

Капітальний ремонт будівлі корпусу № 1 

комунального освітнього закладу в галузі 

культури мистецька школа «Музична школа 

імені Миколи Кондратюка» 

Старокостянтинівської міської ради по вул. І. 

Федорова, 56 в м. Старокостянтинів 

Хмельницької області 

1498,9 - 1498,8 - - 

44 
Капітальний ремонт будівлі будинку 

культури з бібліотекою вул. Вишнева, 1/1, с. 

Великі Мацевичі 
14129,9 - 14129,9 - - 

45 Капітальний ремонт клубу с. Вербородинці 648,2 - 648,2 - - 

46 
Капітальний ремонт будинку  культури с. 

Великий Чернятин 
879,4 - 879,4 - - 

47 Поточний ремонт підлоги клубу с. Росолівці 288,4 - 288,4 - - 

48 
Капітальний ремонт будинку культури 

(сільського клубу)  по вул. Центральна, 58 в 

с.Сахнівці 
1436,8 - 1436,8 - - 
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49 

Виготовлення проектно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт 

Бутовецького сільського будинку культури, 

вул. Хмельницького, 1, с. Бутівці 

120,0 - 120,0 - - 

50 

Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт 

Радковецького сільського будинку культури, 

вул. Барвінкова, 1/3, с. Радківці 

120,0 - 120,0 - - 

51 

Виготовлення проектно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт 

комунального закладу культури «Центр 

культури імені Володимира  Ножки 
Старокостянтинівської міської ради, вул. 

Острозького, 1, м. Старокостянтинів 

200,0 - 200,0 - - 

52 

Виготовлення кошторисної документації на 

капітальний ремонт будівлі комунального 

закладу культури  «Централізована  

бібліотечна система  Старокостянтинівської 

міської ради, вул. Острозького, 14, м. 

Старокостянтинів 

200,0 - 200,0 - - 

53 

Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт 

Красносільського сільського будинку 

культури. 

120,0 - 120,0 - - 

54 
Виготовлення облікової документації на 

пам’ятки культурної спадщини за видом 

«археологія» 
52,1 - 52,1 - - 

55 
Виготовлення облікової документації та 

охоронних договорів на пам’ятки культурної 

спадщини за видом «історія» 
1,1 - 1,1 - - 
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56 

Виготовлення облікової документації на 

об’єкти культурної спадщини з метою 

внесення їх до Переліку щойно виявлених 

об’єктів культурної спадщини 

10,0 - 10,0 - - 

57 

Виготовлення науково-проєктної 

документації з визначення меж і режимів 

використання територій, зон охорони 

пам’яток археології з технічними 

документаціями із землеустрою щодо 

встановлення меж земельних ділянок в натурі 

(на місцевості), без виділення в окремі 

землеволодіння 

24,0 - 24,0 - - 

58 
Проведення моніторингу стану пам’яток та 

щойно виявлених об’єктів культурної 

спадщини 
8,8 - 8,8 - - 

59 

Виготовлення (оновлення) та встановлення 

охоронних дощок, охоронних знаків на 

пам’ятках культурної спадщини (за видом 

«архітектура») або в межах їх територій (за 

видом «археологія») 

14,3 - 14,3 - - 

60 

Капітальний ремонт будівлі 

адміністративного корпусу (вул. Замкова 1-Б)  

на території комунального закладу культури 

«Історико-культурний центр-музей «Старий 

Костянтинів»  

1383,0 - 1383,0 - - 
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61 

Реставрація пам’ятки архітектури 

національного значення Комплексу споруд 

оборонної башти, охоронний №1701 

(складові частини: Оборонна башта XVI ст., 

охоронний №1701/1, Костел (руїни), 1612 р., 

охоронний №1701/2) (Комплекс споруд 

оборонної башти, охоронний №220044, 

складові частини: Оборонна башта XVI ст., 

охоронний №220044/1, Костел (руїни), 1612 

р., охоронний №220044/2) 

45930,5 19700,2 - - - 

62 

Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації на пам’ятку архітектури 

національного значення Комплекс будівель 

та споруд замку (охоронний №220046, 

складові частини: Палац, 1571 р., охоронний 

№220046/1; Башта-донжон, 1571 р., 

охоронний №220046/2; Церква, 1571 р., 

охоронний №220046/3; Дзвіниця, 1571 р., 

охоронний №220046/4; Брама з муром, 1571 

р., охоронний №220046/5) 

1528,4 299,8 - - - 

63 
Заміна пальника на котельні по вул. Героїв 

Небесної Сотні, 3 
Комунальне 

підприємство по 

експлуатації 

теплового 

1492,0 - - 1492,0 - 

64 
Заміна котлів «Бернард» на котельні по вул. 

Авіаторів, 6 
239,2 - - 239,2 - 
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65 

Заміна теплової мережі від котельні по 

вулиці Героїв чорнобильців, 20 до корпусів 

комунального некомерційного підприємства 

«Старокостянтинівська багатопрофільна 

лікарня» Старокостянтинінівської міської 

ради та комунального некомерційногшо 

підприємства «Старокостянтинівський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» 

Старокостянтинівської міської ради 

господарства 

«Тепловик» 

Старокостянтинівської 

міської ради 
1000,0 - 1000,0 - - 

66 
Встановлення установки для виділення тепла 

при спалюванні біомаси 
17028,0 - 1716,0 - 15312,0 

67 
Будівництво теплових мереж від котельні по 

вулиці Софійській, 5 до вулиці Миру, 44 
4000,0 - 4000,0 - - 

68 

Встановлення сонячних панелей із системою 

зберігання електричної енергії на 

центральний тепловий пункт по вулиці 

Авіаторів, 14/8 

1000,0 - 500,0 500,0 - 

69 

Встановлення сонячних панелей на 

центральний тепловий пункт по вулиці 

Авіаторів, 6 із системою зберігання 

електричної енергії 

1000,0 - 500,0 500,0 - 

70 
Виготовлення схеми теплопостачання міста 

Старокостянтинова 
1000,0 - - 1000,0 - 

71 
Реконструкція водопровідної мережі Д300 мм 

(дюкеру) Пашківського водозабору 
Комунальне 

підприємство 

водопровідно-
каналізаційного 

господарства 

«Водоканал» 

3806,2 - 3806,2 - - 

72 

Реконструкція каналізаційних очисних 

споруд потужністю 5000 м3/добу м. 

Старокостянтинів Хмельницької області 

(Коригування зі збільшенням потужності до 

12000 м3/добу)  

67519,0 60767,1 6751,9 - - 
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73 

Реконструкція напірного колектору від 

головної каналізаційної насосної станції по 

вул. Гонти до каналізаційних очисних споруд 

по вул. Київській у м. Старокостянтинів  

Старокостянтинівської 

міської ради 
132000,0 118800,0 13200,0 - - 

74 

Будівництво головної каналізаційної насосної 

станції продуктивністю 12 000 м3/добу по 

вул. Гонти м. Старокостянтинів, 

Хмельницької області з відновленням 

недіючого дюкерного переходу через р. 

Ікопоть 

90000,0 81000,0 9000,0 - - 

75 

Капітальний ремонт усереднювача 

концентрації стічних вод міських 

каналізаційних очисних споруд 

продуктивністю 7000 м3/добу по вул. 

Київській, 83, м. Старокостянтинів 

Хмельницької області 

12463,9 - 12463,9 - - 

76 
Будівництво нової свердловини та водогону 

Григоровецького водозабору 
890,0 - 850 40,0 - 

77 
Реконструкція водонапірної вежі по вул. 

Гольдфадена в м. Старокостянтинів 
60,0 - - 60,0 - 

78 
Реконструкція водопровідної мережі по вул. 

Гольдфадена та вул. Кожедуба 
250,0 - 200,0 50,0 - 

79 
Реконструкція каналізаційного колектору по 

вул. Франка, Миру та Варчука в м. 

Старокостянтинів 
13286,0 - 13286,0 - - 

80 
Придбання насосних агрегатів  іноземного 

виробництва для свердловин (аналог марки 

ЕЦВ) 
190 - - 190,0 - 

81 
Диспетчиризація каналізаційних насосних 

станцій по вул. Рудяка та вул. Стальмаха 
337,5 - 320,0 17,5 - 
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82 
Реконструкція трансформаторної підстанції 

10 кВ ВНС-2 
500,0 - 500,0 - - 

83 
Диспетчиризація каналізаційних насосних 

станцій по вул. Рудяка та вул. Стельмаха в м. 

Старокостянтинів 
267,5 - 250,0 17,5 - 

84 
Капітальний ремонт зовнішньої дворової 

каналізації мережі по вул. Франка, 27 
454,6 - 454,6 - - 

85 
Капітальний ремонт зовнішньої дворової 

каналізації мережі по вул. Франка, 25 
393,3 - 393,3 - - 

86 
Встановлення лічильників для 

технологічного обліку води  на артезіанських 

свердловинах 
245,0 - 220,0 25,0 - 

87 
Оснащення вузлами комерційного обліку 

багатоквартирних житлових будинків 
5676,8 - 3550,0 2126,8 - 

88 
Оновлення матеріально-технічної бази та 

закупівля транспортних засобів спеціального 

і спеціалізованого призначення: 
10470,0 - 10470,0 - - 

89 

Заходи розвитку систем питного 

водопостачання у сільських населених 

пунктах Старокостянтинівської міської 

територіальної громади: 

1640,0 - 1640,0 - - 

90 
Огородження першого поясу зон санітарної 

охорони свердловин 
120,0 - 120,0 - - 

91 
Виготовлення дозвільних документів 

свердловин 
90,0 - 90,0 - - 

92 
Розроблення проєктно-кошторисної 

документації на реконструкцію систем 

водопостачання громади 
280,0 - 280,0 - - 

93 Ремонт систем та об’єктів водопостачання 450,0 - 450,0 - - 

94 
Проведення капітального ремонту покрівлі 

будинків 
Комунальне 

підприємство 
3822,2 - 3822,2 - - 
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95 Проведення улаштування вимощення «Житлово-
експлуатаційна 

компанія» 

Старокостянтинівської 

міської ради 

572,0 - 572,0 - - 
96 Ремонт фасадів будинків 1615,0 - 1615,0 - - 

97 
Капітальний ремонт внутрішньобудинкових 
мереж холодного, гарячого водопостачання, 

водовідведення та опалення 
452,3 - 452,3 - - 

98 
Капітальний ремонт внутрішньобудинкових 

мереж електропостачання, заміна 

електролічильників та електрообладнання 
200,0 - 200,0 - - 

99 
Придбання вантажного автомобіля з дубль 

кабіною MERSEDES або IVEKO 
1450,0 - 1450,0 - - 

100 
Придбання автовишки ВС-22-01 IVEKO або 

MERSEDES 
5880,0 - 5880,0 - - 

101 

Просочення та обробка дерев’яних 

конструкцій покрівель, облаштування 

пожежної сигналізації, встановлення 

блискавка захисних споруд 

1342,2 - 1342,2 - - 

102 
Придбання водонапірних насосів та 

обладнання  
70,0 - 70,0 - - 

103 
Виготовлення проектної документації та 

облаштування ПРУ та найпростіших укриттів 
5000,0 - 5000,0 - - 

104 

Заходи щодо покращення стану доріг, 

тротуарів, стоянок для таксі та автомобілів, 

автобусних зупинок, прибудинкових 

територій 

Комунальне підприєм

ство «Ремонтно-
будівне шляхове підпр

иємство» 

Старокостянтинівської

 міської ради 

139568,6 - 139568,6 - - 

105 
Заходи щодо підвищення рівня безпеки 

дорожнього руху, розвиток та утримання 

дорожньої інфраструктури 
36196,8 - 36196,8 - - 

106 
Покращення матеріально-технічної бази 

підприємства (придбання техніки) 
29264,0 - 29264,0 - - 
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107 

Реалізація проєкту «Берегоукріплення берегів 

водосховища на річках Случ та Ікопоть з 

розчисткою та поглибленням в межах м. 

Старокостянтинів» 

Комунальне 

підприємство 

комбінат комунальних 

підприємств 

Старокостянтинівської 

міської ради 

94857,1 42685,7 4742,9 - - 

108 
Реалізація проєкту «Реконструкція 

центрального парку культури та відпочинку  

ім.Федорова» 
305709,2 - 305709,2 - - 

109 

Реконструкція Старокостянтинівського 

полігону твердих побутових відходів з 

елементами рекультивації, дегазації  та 

відведення фільтрату 

10350,0 - 10350,0 - - 

110 
Управління побутовими відходами на 

території  Старокостянтинівської міської 

територіальної громади  
7536,0 - 7536,0 - - 

111 Оновлення матеріально-технічної бази 7425,0 - 7425,0 - - 

112 
Регулювання чисельності безпритульних 

тварин гуманними методами  
455,4 - 455,4 - - 

113 
Заміна світильників з світлодіодною лампою 

на світильники світлодіодний в м. 

Старокостянтинів 

Комунальне 

підприємство 

«Міськсвітло» 

Старокостянтинівської 

міської ради 

100,0 - 100,0 - - 

114 
Відновлення електромережі зовнішнього 

освітлення по вул. 4 Південна, Івана Франка, 

Пілотська в м. Старокостянтинів 
1523,2 - 1523,2 - - 

115 Придбання автовишки АП-18-10 3500,0 - 3500,0 - - 

116 
Продовження лінії зовнішнього освітлення, 

встановлення світильників у с. Стецьки та с. 

Красносілка 
17,0 - 17,0 - - 

117 
Заміна світильників з лампою LED на 

світильники LED у с. Баглаї, 

Нападівка,Самчики 
27,0 - 27,0 - - 

Всього 1520538,2 349996,1 1034591,1 6258,0 52376,5 
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5. Основні прогнозні показники  

економічного і соціального розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади  
 

 
Показники 

Одиниця 

виміру 
2024 рік 

звіт 
2025 рік 

очікувані 
2026 рік 

прогноз 
2026 рік у % 

до 2025 року 
1 2 3 4 5 6 

1. Надходження податків зборів та інших обов’язкових платежів 

до бюджету міської територіальної громади (загальний фонд) 
тис.грн 438404,2 570550,0 646926,6 113,4 % 

2. Обсяг реалізованої промислової продукції   
тис. грн 2642109,1 3156235,0 3658921,3 115,9 

3. Введення в дію потужностей: 
загальна площа житла 

тис. кв. м 3,3 4,8 5,8 20,0 

з них індивідуального - " - 3,2 3,3 3,5 6,0 
4. Обсяг експорту товарів тис. дол. США 248095,4 250634,3 369256,3 147,3 

5. Обсяг імпорту товарів тис. дол. США 39755,5 41365,3 48365,3 116,9 

6. Обсяг капітальних інвестицій тис. грн 1368483,0 1865423,6 1963569,4 105,2 

7. Середньорічна чисельність наявного населення тис.чол. 49,3 51,0 51,1 100,1 
8. Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника грн 13905,2 15850,0 17780,0 112,2 

9. Заборгованість з виплати заробітної плати – всього (на кінець 

року) 
грн 0 0 0 0 

10. Кількість зайнятих працівників у малому підприємництві 
чол. 

2598,0 2609,0 2625,0 100,6 

11. Кількість малих підприємств  
одиниць 

309,0 310,0 311,0 100,3 

12. Надходження до бюджету від діяльності малого 

підприємництва 
тис. грн 58065,1 58721,2 59395,1 101,1 
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6. Перелік програм, реалізація та фінансування яких передбачається у 2026 році 
 

№ 

з/п 

Назва програми Коли і  
яким документом затверджена 

Термін   

виконання 

програми 
1 2 3 4 
1 Цільова програма надання допомоги соціально незахищеним верствам 

населення Старокостянтинівської міської територіальної громади на 

вирішення соціально-побутових проблем на 2021-2026 роки 

Рішенням міської ради від 28.12.2020  
№ 8/2/VII 

2021 - 2026 
роки 

2 Програма діяльності та розвитку комунального підприємства водопровідно-
каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської 

ради на 2024-2026 роки 

Рішенням міської ради від 28.05.2021   
№ 5/5/VIIІ 

2024-2026 
роки 

3 Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі 

«Власний дім» Старокостянтинівської міської ради на 2021-2030 роки 
Рішенням міської ради від 28.05.2021            

№ 6/5/VIIІ 
2021 - 2030 

роки 
4 Комплексна програма розвитку фізичної культури та спорту в 

Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2022 -2026 роки 
Рішенням міської ради від 17.12.2021            

№ 32/8/VIII 
2022 - 2026 

роки 
5 Програма соціального захисту населення на 2022-2026 роки Рішенням міської ради від 17.12.2021  

№ 21/8/VIII  
2020 - 2026 

роки 
6 Програма запобігання виникненню особливо небезпечних інфекційних хвороб 

тварин на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 

2022-2026 роки 

Рішенням міської ради від 17.12.2021           

№ 35/8/VIII  
2022-2026 

роки 

7 Програма розвитку освіти Старокостянтинівської міської територіальної 

громади на 2022 – 2026 роки 
Рішенням міської ради від 17.12.2021  
№ 28/8/VIII 

2022 – 2026 
роки 

8 Програма з національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 - 2026 роки 
Рішенням міської ради від 03.03.2023              

№ 33/17/VIIІ 
2023 - 2026 

роки 
9 Програма «Спортивно – ігровий майданчик в Старокостянтинівській міській 

територіальній громаді на 2023 - 2026 роки» 
Рішенням міської ради від 03.03.2023            

№ 35/17/VIIІ 
2023 - 2026 

роки 
10 Програма оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської 

територіальної громади до 2027 року 
Рішенням міської ради  від 03.03.2023          

№ 27/17/VIII 
2023-2027 

роки 
11 Програма надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил 

України Старокостянтинівського гарнізону на 2024-2026 роки 
Рішенням міської ради від 23.02.2024  
№ 1/21/VIII 

2024-2026 
роки 

https://starkon.gov.ua/rada/images/rada/rishennya/%D0%A0%D1%96%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_VIII_sklikannya/2/8pdf.pdf
https://starkon.gov.ua/rada/images/rada/rishennya/%D0%A0%D1%96%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_VIII_sklikannya/2/8pdf.pdf
https://starkon.gov.ua/rada/images/rada/rishennya/%D0%A0%D1%96%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_VIII_sklikannya/2/8pdf.pdf
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12 Програми діяльності та розвитку підприємств комунальної власності 

Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 – 2026 роки  
Рішенням міської ради від 23.02.2024  
№ 2/21/VIII 

2024 - 2026 
роки 

13 Програма діяльності та розвитку малого комунального підприємства 

«Міськсвітло» Старокостянтинівської міської ради на 2024-2026 роки 
Рішенням міської ради від 23.02.2024  
№ 2/21/VIII 

2024-2026 
роки 

14 Програма діяльності та розвитку комунального підприємства «Ремонтно-
будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради на 2024-
2026 роки 

Рішенням міської ради від 23.02.2024  
№ 2/21/VIII 

2024-2026 
роки 

15 Програма діяльності та розвитку комунального підприємства комбінату 

комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради на 2024-2026 
роки 

Рішенням міської ради від 23.02.2024  
№ 2/21/VIII 

2024-2026 
роки 

16 Програма діяльності та розвитку комунального підприємства «Житлово-
експлуатаційна компанія» Старокостянтинівської міської ради на 2024 – 2026 
роки 

Рішенням міської ради від 23.02.2024  
№ 2/21/VIII 

2024-2026 
роки 

17 Комплексна програма соціального захисту та підтримки Захисників і 

Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих  (померлих) 

Захисників і Захисниць України, постраждалих учасників Революції Гідності, 

які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного 

суверенітету, вшанування пам’яті загиблих на 2024-2028 роки 

Рішенням міської ради від 15.03.2024  
№ 3/21/VIII 

2024-2028 
роки 

18 Програма діяльності та розвитку Старокостянтинівського міського 

радіомовлення на 2024-2026 роки 
Рішенням міської ради від 15.03.2024  
№ 6/21/VIII 

2024 - 2026 
роки 

19 Програма охорони здоров'я Старокостянтинівської міської територіальної 

громади на 2024 - 2026 роки 
Рішенням міської ради від 15.03.2024  
№ 8/21/ VIIІ 

2024 - 2026 
роки 

20 Програма діяльності та розвитку комунальної установи «Аварійно-рятувальна 

служба Старокостянтинівської міської ради» на 2024-2026 роки 
Рішенням міської ради від 15.03.2024  
№ 7/21/VIII 

2024 - 2026 
роки 

21 Програма надання допомоги військовим частинам Збройних Сил України, 

Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України на 

2024-2026 роки  

Рішенням міської ради від 15.03.2024  
№ 9/21/VIII 

2024 - 2026 
роки 

22 Бюджетна програма виконання судових рішень та виконавчих документів 

Старокостянтинівською міською радою та її виконавчим комітетом на 2024 - 
2026 роки 

Рішенням міської ради від 24.05.2024   
№ 15/23/VIII 

2024-2026 
роки 
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23 Програма фінансування заходів оборонної роботи, мобілізаційної підготовки 

в Старокостянтинівській міській територіальній громаді в 2024-2026 роках 
Рішенням міської ради від 24.05.2024  
№ 13/23/VIII 

2024-2026 
роки 

24 Програма управління комунальним майном Старокостянтинівської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки 
Рішенням міської ради від 24.05.2024  
№ 17/23/VIII 

2024-2026 
роки 

25 Програма регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними 

методами на території Старокостянтинівської міської територіальної громади 

на 2024-2026 роки 

Рішенням міської ради від 12.06.2024   
№ 52/23/VIII 

2024-2026 
роки 

26 Програма земельних відносин на території Старокостянтинівської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки 
Рішенням міської ради від 28.06.2024  
№ 8/24/VIII 

2024-2026 
роки 

27 Програма діяльності та розвитку комунального підприємства по експлуатації 

теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради на 

2025-2026 роки 

Рішення міської ради від 27.12.2024 

№ 3/30/VIII 
2025-2026 

роки 

28 Програма підвищення ефективності роботи, розвитку та фінансової підтримки 

комунального підприємства «Бюро технічної інвентаризації 

Старокостянтинівської міської ради» на 2025-2027 роки 

Рішення міської ради від 06.03.2025 

№ 12/31/VIII 
 

2025-2027 
роки 

29 Програма співфінансування поточного ремонту та експлуатаціного утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, що 

проходить на території Старокостянтинівської міської територіальної громади 

на 2025-2027 роки 

Рішення міської ради від 06.03.2025 

№ 24/31/VIII 
 

2025-2027 
роки 

30 Програма забезпечення проїзду здобувачів освіти, що проживають в районі II 

Вокзалу, до освітніх закладів міста Старокостянтинова та у зворотному 

напрямку на 2025-2029 роки 

Рішення міської ради від 06.03.2025 

№ 37/31/VIII 
 

2025-2029 
роки 

31 Програма «Безпечна громада» до 2027 року  Рішення міської ради від 18.09.2025 

№ 2/35/VIII 
до 2027 

року 
32 Програма збереження об’єктів культурної спадщини  Старокостянтинівської 

міської територіальної громади до 2028 року 
Рішення міської ради від 11.10 2024  
№ 21/27/VIII 

до 2028 

року 
 

Секретар міської ради                   Олександр СТЕПАНИШИН 
 


